%

e I

TR L 8>

—
- \\\\“\\\\“‘







&ADJ\ 41

1)) gy
e N 3 I 5!
gyl
T i Ted
: o)

Apos e | as ke

2017 ¢l Jla &l jgdia ©
978-9947-46-232-4 :d a2
2017 ¢ A prihdead) 1530 gl

| gleial ik
£ A Jaad

b yas O gidl a2



 alagll gle sililas
- Gapiad alactlg dusalall

: .: : '.. . :L_u'?l “:'.‘JL"'J""—‘L“‘
4=27-1542 - . - Coliall )
EaDeds bl - = 42
A= 14 ' C= 40
B=27-15-2 % NP Jr e e
BAZ 1§ ExCod D= 37F3 50
2570 | - Sk O

AV Gl Gl
B=10x4+5x2

A=20+2x5

A="10%5 _
A= 50 B= 16

HC=50+5+2%9

C= 1{}+/2x9- D 36\+/-6+2
pEe et D= 6+2
45



A=15-7+3

A=11

C=15-7-3

C=5

E=6x3+3%x2

E=12

14 Haia 03 Gl Ja

B=l511-3

g=19

D=15+7+3

D=25
F=6+1,5%2
F=8

14 :daia 104 Gl Ja

‘-oeuasleiﬂjujeﬁﬂwwngim@mmbw@mE

A=T+3x9
A=T+217
A=34
F=6,5-1,5%3
F=6,5-4,5
F=2"

A=T7+3X5
A=J+15
A=22

= 30=9+ 2
C=30-4,5
=255

B=42-9x3
B=42-27
B=15
D=37-12+5
D=37-2,4
D=34,6

G=21+3+4
C=7+4
c=11 ;:
E=0,6x8-3%0,2 |
E=4,8-0,6 :
E=4,2

14 :iaka 05 ouadl) da

: A yal ;uas%nc;meuua@g?wgmwméwé

B=15-4+2

B=11+2

B=13
D=3+2x5+4
D=3+10+4
D=9

14 ke [EHGENEIEN

ol ciluall |

s

v

g Sl B S s t



T

&

M

A=6+3x10 B

=18-12+3
B=14
D=20+2x5
D=50

A=36
C=9x8+1
C=73"

14:Lia;%gz;

ik X - o+ Jlataliolady |

2%7+6=20
7x5-10=25

S1E=3 =)
12=>%2=9

A=45-(22+8)
A=45-30
Ad=15
C=62—-(8+3)x2
C=62-11x2
C=62-22
C=40

E=7+3x(8-2)
E=T7+3x6
E=7+18

E=25
G=4x(7,1x14-9,5)
G =4x(99,4-9,5)
G=4x89,9

G =359,6

14 :dabdn

: wlgdly Slilos dlals il @)

S

tlal) Gl

B=3x%(17+3)
B=3x20

B =60
D=(13+8)+7+3
D=21+7+3
D=3+3

D=6

F=(9,1-4,3)x10

F=4,8x10
F =48

H
H=
H
H

el QUSH (0 jlad J sl



14 440 ERDIEUEE

(6+4)X15 : & olusal) 13g) 435l 35l

6 ' 4 15
bt A

-+

10

150

 (5+2,7)x(2,5%4) b Bl

5 27 Jiag 4

i

+ X

&1 10
\ : /

r s

Joura Tardchun



(23-8)%x2+5 :3;Lall

S
|
15
.x
|

30

+
|

35

e ey (8+5)x2=26
3x(4+2)x5=90 12-(9+3)=0
14 :daia
A=17-(9+8) B=3x(8+7)
A=17-17 B=3x15
A= - |
C=32_(24‘8) D=(18,5_3’5)_(9_4)
C=32-16 Dels &
C=16 D=10
\ 7 mlq-wJuil ut:.s.n ‘-Wmnbh ........................................



F=(4+6)x2+5

E=(7-3)x(6+2) F=10x2:%5

E= 4-x 8 |/

E=32 F=20+5
F=9t

14 :daia 12 oupadll Ja

=%4BJSJNMRQNT§
A=60+40-50=50
B=50+5%x6=280
C =1000+5+80 =280
=(80—70)x 40 = 400
E=10x4x(110-80)= 4080

gulall V) Jlaxiadly bl cillual) Slas) (o

=49, T+4,8X3,9 A=60,8+39,9-51,02

B=178,02 A=49,68

D =(75,3-65,4)x 40,2 C=998+5+79,8

D =397,98 C=279,4 ;-
E=9,7x4x(107,9-8)
E =3876,12 5

-Jﬁﬂ%bdbﬁchbA\gxdiydiJu;g;lﬁgug
15 :dada 113 sl Ja i

gk prast 30 Acn ety A0 S day |

(3) Al «15x6+4 (I

(1) Wlad) «15%(6+4) (<

1" (2) Wsd) « (15+6)x4 (z
loura Tarichan

o
X

Clpcaly ) b sl gl |8



4=[19-(21-17)]x3 B=4x[2+(11+9)+5] |
B=4x[2+20+5] :
A=[19- 4]x3 B=4x(2+4)
A=15%3 B=4x%6
A=45 B=24
C=52-[17-(3+4)x2]
C=52-[17-7x2]
C=52—(17-14)
C=52-3
C=49 _
doadll Jeslsg olga¥l
r L il pniclalla s
168 13+5 5'
=loesili-0 =(13+5)+(19-14
13- ( ) 19-14 1250 )
24
——=24+(9-3) LW
9-3 7
IO RN
A= 2 B=7._E
11+8 2
et 25
T 14+4 s

'-':\_9_ ) sl Gl o e s

.-.\\. .........................................................................

: Alilh il o 8




bl 3l o @

12+3 _
5

15+5

=3
53+ 5 Cluay ol 4y 2hls Llall e cjels ) dagill (B
P A Geadlall Saa uig e @

Pslas dlals ey
15 tdada 118 Gupadll o
rabuall las) 5 Ales JSI A8 al) ilenl) Aludus 40

(1):7+5%x6="7+30
=37

()2 =(23-7)+4

=16+4
=4
(3):25x(18~14)=25x4
=100
(4):25-(18-14)-95-4
=21

15 i 119 gl Ja

el JB e oo sile S Caal & JAT 5o Al dleall 3310 Jasal
- Toura Tardchan 3 0s pe 35 () (14+9) (=

e G 10



graeoepled (1)5%8 (¢
ke b 45 (1) 2127 (o 8
celaa oo e 9 (%) (2,5+0,9) (2
foa e Bl 6 X3 () 5x4 (s

ela e e 1552 ()3 (5

a=32 . F=6 . =10yl el s

a+é=32+£=32+0,6
G 10

=32,6

a+b 32+6
e I
_38
10
=3,8
d_ - _oe
b+c 6+10
_32
=
=2

‘o hemlly goadl oV dsailly | 2jgs
s s

talaily Jas

13%(24+3)=13%x24+13%3
4x8—4x3=4(8-3)
23%x30-23%7=23x%(30-7)
(18—5)x17=12x17-5x17

e dal) QUK (0 jlad J gl




15 rdada 122 Gusalll Ja

Sty Apgpall 3 Gl it as Cllall e Bl JS LS Balef

rablaald) |
B=(24+6)x1,5 A=15—-(3x4)=15-3x4 |
B=30x1,5 =15-12
B=45 =3
C=(12x4)-(9,5-7) D=6x(8x2)
C=12x4-(9,5-7) D=6x8x2
C=48-2,5 D=48x2
=455 D=96

16 :daba 123 gupadll Ja

-  ASipal) o UndY) s |
6x(2549)=6x25+6%9
14x(11-9)=14x11-14x9
50x7-50x3=50x(7-3)
8x13-8x7=8x%(13-7)

16 :daia  :24 (pyadll Ja

sodiuanl) olsal s bl o83

A=15%x(7+9) B=9,5%(4,2-5)
A=15xT7+15%9 B=9,5%x4,2-9,5%5
- C=(9+14)x3,6 D=(9,7-5,8)x100
C=9x%3,6+14x3,6 D=9,7x100-5,8x100

16 :dsda 25 (el Ja

cbibuad) bl casy Gasid of poaladll Jias |
A=5x%(13+19) B=3,4x(15-11) :
C=7x%(9,3+5,4) D=4x(17,8-6,6)




16 1daia

el e Blie JS pilida oyl s |

A=8x(7+2)
A=8x%9
A=T2

B=6,5x(9-4)
B=6,5%5
B=32,5

@G=3x12+43<55
C=30+F10.0
EEPH

D=54,8x10-32,6x10
D =548-326
P=222

: Al bl sae palisa e ey Gl

A=12x(8-3)
A4=12%5
A= 60

A=8x(7+2)
A=8XT+8X2
A=56+16
A=T72

B=6,5x(9—4)
B=6,5%x9-6,5%x4
B=58,5-26
B=125
C=3x12+3x%35,5
C=2¢(12:£55)
C=3x115
=723
D=54,8x10-32,6x10
D=10x%(54,8-32,6)
D=10x22.2
=202

A=8x%x12-12x3
=96-36
=60

5 60 g Aggiall il s Aule S

......................................................................................

(il GUSY) G e gl




b 574 % 5851aa) cuny (S AN o Winay (A Bl
A=574x57+574x1 |

16 :m.

a3 L sl Jole e (0S8 S Skl
| leshuaa §
C=(22-7)+2 5
C=15=2
=7 5am

O OUSS le A0S
: ABD aﬁdkgpﬁkiuaﬁé

= AD+ AB+ DB

=3,8+3,3+1,9

=7,1+19
P=9cm

: ACD 4alua |

_Bxh
S
e (AL380bAA
2
5,4x1,9
2
S =5,13cm’

S

5=

iyl ) g S g (




S=8§+5S,
S=1,6%x6,2+1,6%x3,8
S=1,6x(6,2+3,8)
§=1,6x10
S=16
it |
27x9=243 13x999 = 12987 :
23%11=253 34x1,1=237,4
15%99 = 1485 16x0,9=14,4
_ o
A ol
6x(43-8)=258-48 @
=210
Tx(524+2)=3668+14 @
=3682 ;
16 thaia 3
35,4 X 608 alusa] yiilantl Paiad 1S o3
: 35,4><8=283,2 «Lal
JUIKRETR PR
35,4%x6=212,4 ‘=
35,4 %600 = 35,4 x 6x100
=212,4x100
= 21240
i piall IS ¢ e Jgla



:L'I.I_...\] 4*1:-_’

35,4608 = 35,4 (600 +8)

 =35,4x600+35,4x8
=21240+283,2

35,4% 608 = 21523,2

bl ol 5 s

4x+3x=(4+3)x="7x
Tx-—2x=(7-2)x=5zx
Ixtx= (9+1)x =10x
17x-x=(17-2)x=16x

bl Jasgs

SR AT 5x+2x+3x=(5+2+3)x

: =10x

15x—10x+7x=(15-10+7)x
=12x

5a+a=(5+1)a=6a
25b—24b=(25-24)b=b
Ty+4=2y+9=y(7-2)+4+9
=5y+13
S x+243x=(143)x+2
=4x+2

loura hricn



18 :

bl il
A=[44+5x(17-2x6)]+2 -=

A=[44+5%(17-12)]+2
A=[44+5%5]+2
A=[44+25]+2

A=69+2

A=34,5
B=2x[(25-17,1)x3+113]
B=2x[(7,9%3+113)]
B=2x[23,7+11,3]
B=2x35

B=170
C=(14,7-6,2)x[30-(12,1+17,8)]
C=8,5%(30-29,9)

C = 8,540

(el 8%

reaoall QS g S dsla




C 18 idaka 339 guyadll o
il ol 5 Jis

8+2x10,5=29
443x7=25

9-4+2x7=19
TX6+4%x2=50

18 1dade |40 Sl
=é5uéﬁddhéscﬁé

M—4+4—QX4=0
(4+4)+4—4+4=1
4x4+4-4+4=3
(4+®+4X4—4=4
4-4+4+4+4=5
(4x4+4+4)+4=6
(4+4+4)+4+4=7
(4+4+4+4)x4=8
(4x4+4)+4+4=9

18 daba 141 Gualll ga

o sl slanadll da)¥) 2aeY) e damy G JS Al S Jlaid
o LS

25)(1004-&:2502 . QXb+£
5 : e

ax(b+cxd)=100(5+25x10)
> =100(5+250).
-- ¢ T =10030255
E oy ' Pty :
. soura Tarlehan. e
ﬁ@*&ﬁh}gﬂﬁhﬂiﬁlii?j



18 :daie | w2
sdaaladl AV Jlaxinls elaall Glea
243528729 x 574 = 139785490446 '
243528729
X 574
= 974114916
+ 1704701103 .
+ 1217643645 . .
= 139785490446
18 tdaia  :43 cupalll Ja _
CEBN Johl by e ) cllaall Al 36S
(25,4-4x4,4)+3 |

- 16 :dada .:'.44 Gl ‘_];
IS o ol prandi 3 Cililead) Al A5

P=14+4,57 :(l P:3+7+4+(2><7r><3)><% :_

28,137cm + 5 Tl 13gh Gill 0 e300 ) Ayl Znil)

: BCDEA (pulad) dalian (il zrand 3l cillaall bl 446€
o §=10,5x10,5-[(10,5-2)x10,5]+2 |

alienall Ja0 o guayall aliadl) Jagms Jola ol
Ok ) dalaiaal) JAls aguasall aliadll oMl Jysat oSay 4df Laads
- blall o3g] Cppralatia

£ 19 ) sall QS ¢y s Il

R



Falal)
r=1x10
P =20cm

20cm : sa pliadl a;\ﬁ.bguol'lé
19 :daia 47@_}03‘&; |

: 1,5 ¢ 4 dacY) Jal (e gl Jnis @
(4+3)x5=35

(1,5+3)x5=22,5 |

5(a+3) 1A Al oS A Blnl) @

19 daia 148 cuyalll o

ralaaal) 2y ol (e galind) Jonis @

3+10)x2+20=1,3 ?
5+10)x2+20=1,5

(
(
(4,5+10)x2+20=1,45
(10+10)x2+20=2

I+5 b Al () sl gl ol Dle
tpalinll il (S (s Al Dtisall aael) bl (B
12=(110+10)x2+20 .« x=110 :12(}
17=(160+10)x2+20 ¢ x=160 = 17 {o

11,5=(105+10)x2+20 o x=105 s 115 (=
agall ks (53349 IV 0 Tl gl St @

Jae pdl e malipd) ¥
10 e sl :

Joura Tardchan L




19 daia 149 ) Ja

Uanall lacY) Jaf o0 zalindl Jnis ()
(2+5)x2+10=1,4 :
(6+5)x2+10=2,2
(7,5+5)x2+10=2,5

oliall g3l 0a 5 bl 55 (b @ capeias Vg s @
19 :daia __':_50_._‘5,,.;,_,3, Q‘
tdpaall ala) o Jis
x - 4,5 |
2x+t5 11 14
2(x-3) 0 g

1,8 2,1
£+6. 6,6 6,9
5

12~ 1125 10,875

A=5+3xT+15%x7 :
A=5+21+105
A=131

L3 g dyladl 8 Y) s : Aliadla
3+3x4=15 s J5¥ el 2y LY 2ae

= i pall QL) oy slad Jgla



19 a1 [RSORRRNINED

sk g ey ol Gt s 5 b shandl el 2 s |
x+psibi.o 5xx+4xy=352

p oy (85 3) L asly o) & Oflsbual) Glaiay CpAlll paaall ol .l::-'}.w
§+3=11 , 5x8+4x3=40+12=52

e 8 sp elpall ilall 2o 4o

_¢J£3_¢¢Qgh%bﬂémsé

19 :dada :53Jggénda i

124 ) o Jgaall CLASH (e 23 8] ol
:

6

9
2

N W e
- OO =

1
8
1
6
(6-3)x(7+1)=24
(6-2-1)x8=24
9x8+(4—-1)=24
(6+2)x(4-1)=24
6+2x(4+4)=24
7+6+9+2=24
(3+1-1)x8=24
8+(1+1)x6=24
(6+6)x(8-6)=24 4 6+6+6+8=24
: 9-1)x(4-1)=24
Houra Tarichan e



B lisle slloslly soull (2) 7

 glole’ kgl

30 :daia :01

R ST Ge) e |
=0,5 .|

=0,25 .« i

(| s e i
]
B B

1,4 .3 =175 =

30 :dada

‘ AR Gsan ol & g
T =i7s : 2 ¢ atn
4 8 3 :

24 258 ; 3 20,27 . Saimd
5 11 7

palae ) palty 2 pdall puinall Ciuai au)
.)‘hhw6 :'.a.u:‘)]] SJAJ ..Jii.l
4 457 | |

1 2
3 3%2 6 3 "6
i 3 9 T i
20 @ 3 e
______ - L o -~ |
0 i3 1 = 2 b X

Wl
2| we
w1




30 :iaia 104 Gl Ja

) psiasa] G o pend) L) 5 (A JacY) s @
i el Laall dlaeYl

11 7 1 |

‘ — ‘ =

8 8 8

2

w
X

B
ot

|

| W
Hlw o
Il X
Rl =
X
(5
oo | o

A

oo | —

al—= 4
w4
w4

tomsbuiia bl OIS ¢ Jibaill e S5

10 ed & g 0_2

15 15+ - 5 3 &
1o_110+10 11 o 10 12
190 1Z0=10 12 20 il |
4 4wl 3 4 4 o !
5 ol il F 5 35
3 _83E Eg 53 34
Ix1p 2x: F i a2l
3_3x8_ T So 2.3
T e T
5.5%6 30 4 D5

Voura Tardchan F - .

|

W
W |

Lpaly ) (A Al il ) 3



8

10 20

tplamall Sl hon, syl Al 406 |

18

o8 35' 70- 63

oD 78

2
7
8 16 _24 40 80
5
0

10_20_40_100_80
12 4% 1T %

1
e 't 0 40
25 50 100 125 250

jgadall g ns

45 5499
R b ‘
P A
33 21_32
450 41+9
:olile luea
3.1 32 1 6 1 6+ 7 5
5 40 5¢<2 18 10 10 10 1o
3 . el 7 5 7 13
-tV V=t —=—
50185 8¢ 18 15 15 15
I3 9w 3 2 3 5
4-8 4% % 8 8 8

(gl S 3 i



13§, 13- 3x3 13-0 4

30 -dake | 210 Guadll Ja E

i e

21 T It A%y = 21

4 1 434 11 16

i 5

7 28— Ix4=28 =28 =28 28

1 ad

18 —3= 18 “3%6° —18

b | ©

|-

 Joura Tarfehan

2 inh Hoh

18

30 sdaia  :11 gyl o

5

9x5  4x2
I HX2
L 54E 53
e

5016
_..+_
20 20
_u
20

ay¢QHAQMmQUg1{26T

sbal it g

11

g

9x4 11
_+_
2x4 8
36+11 47

8 8

2

+
8 8
2+11 13

I




30 daia 112 Gualll ga

%2 10 Td 5
_+— _—
a9 3Ix4 12
21 10 31 2845 33
9888 9 o D

99 60 fhe2 §

TR il

11 54 54 622 1
6 159 2245 27
i B

W=

e 220 leatlis ) Cilleall et

15
B5-£
() -

e Lt A illanl) 855 i |

13

oA 08 e daall olhaely cililaall Sag) SN
3055 ols ¢ ;
A P i
Ta12 a4
X ‘:.'. ’J."-.”-“\'.u.“”“



5
T e D
55 %35 535
F AR

13¢5 a5

_3
4
1
4

31 tdada 116 Gupald Ja
oSan 0S8 dd e dagil pliely cililuall lad) |

53 3x53 15,9

3
2" By Bk 16
5_4x5_ 20
X3 9x3 27
17 _3x17 _51

2l =
-0 00 %

&
9

31 tdada 117 sl ds

PR JSE oy Gl; dagmll aLLu:.'IJ Glilaal) J\_-u'p
2_,5 2,5x4 10 :

4
7 X5 gx3 21

5

473

Tx5 35

i
9 %2 18
7 12 7x12_84 84+2 42

10555, 0x5 S50 50+2 25

31 :daiwa  :1 8 C:y-n'-'ﬂ\ da

:Sae IS5 ol e Aol o lely cilluall Slay
310 3 3 9 5
& 11 4x11 4 11
16 9 _16x9 _144
T e S P

1 49 49 7

' =
loura iy T
____________________ e

=12




dJ.:..JH 2=l u.u.u

1,3 2px3x2_ 6 1
48 "0 pA%Bx9 288 48
4 7 9¢ Axiix9
—X—X—=—————=
3T 3 28 3%3x28
L. 15  6xl5 85 1
6 10 12 36x10x12 4320 48
1 3 8 gelay - A §
30770 12 30x70x12 25200 48
& 1.5
; gxgxg s Jadall daxl) 4\,,\1935

S :
aliall e sl o) uy e i1 e el el (T
1°136°10° 8

19 364 13 9

ladl) Umn o Bt A e R A | |

il e g8 ol 3 G linobllond _
: : 12 :
12 <5030 = 2 e Y (@

ek R -

-u 2

16

e o

- 35

13

fdesl ol o

& 4

57

37aRC o o

o 19

29 ,,,,,,,,,, B ,

g...uma._.usnw:.um



31 sdaka | R EREREE

¥2-X 36 1 1

e s Al <3

j o Bk 1000 3
a3 9 7
el e S & — %
1000 2 << 10 13

:>j<_@_y)n_uhambmi>u{;da§

4 7 19 3l
— =l =
33 23

e 31 1,3

T b

4 — —_—

_.>_ ‘
3 12 5 & 3

0<

7
=~
g

B =

s R s

e
=

9 4 12
e R S 1
10 5 121

 lioura Tardehan

145l (o

: 331 ety 7z el ainaall s sy (2



i 5 L3
T

0 03 05

sl Bl sl (o

Ten d
__._._>_._
¥ g

leboalgh ) ol alet 25 Cilagye Hiw 4iang gz p2al) astesall Ciad o) (g

_Ayas.\'ia.mg.h

B
L

[SYEVIE
Sl
w4

_ 14x

12x5_ 840,

£i3x

e pdall GUSY) (g jlad Jgla

InD. 42
32 tdada

domigllg jgadmll

tJabiise dabuag Jama calues |

P=(a+b)x2 s lamadll

=[121+%x121)x2

—(121477)x2=3%6



S—agxh
7]
S=121><121><I~]-

§=121x77
§=9317

9317m* & aialuas ga 396m Jiliivall Jams ajle

3( 1) 3
—=—tE=x
sk 3

o6
18

: 8 bl daall By o3 oS @@

|

5§ .6 1

6
.15 45 15 18

:éL_ﬁ'lMg.ﬂ'l }sﬁ\@
=31 17 3 4

15 15 15 15

32 dadw

gl RS S Jiay 52 uSll (e

3 1% 80 £ &)
Ea m . L
(5 4) 20 [20 20).
O

20 20

-
20

7 .
e iRl sl
5o Mgl € Jiay (5 _J“SJ

loura Tarichan

gl 1) b A il gl 32



32 idaka 130 Gupadll Yo

675000 % 2 = B
S2TET2 245000004  , 3(1) Acan ‘b |

SRR 11350000 3(2) e hiis |

675000~ (450000 +112500) = 11250004 :(3) s lasn
sl gl

Y 1 2 Al S by Y] el Uil 13 (30 aned) gy

a¥b-d 'b b
=—t+—=1+—

a a a a i

136,7 11000 _ 1503700 , 1503700,00011 5
50 11000 550000 550000

g = Slad) A e LG

108, 121 % 8
e ol Bl LA
I b 11

T g | 4
il £
Jz=ad) 7
67 _60

7
o

= %
15 o15;: 13 15
S egE 2
T — = 0
3 VERo 3 3

N....-.....‘...“.....un...-.....,..“.,.“uny.“.........‘....‘......‘....‘“.....-...‘...“--n..-.y..-.................“...u.....,...;-...‘q.-n--q.y---qy,.--"
33 ) el g o s Jsta .

e



32 daia 134 Gl da.
—f—X—=—F—=—+—=—1 A u.t_).u.“ b_)Lh.u.‘lil é‘i@h IlJLAJL.st'! ‘).us.“ i

0222 e Jlay ol e -

.w‘igéu.l_).u.“ }n‘\.t“ _)JmLAdﬁ'IJJ'IJA_

 34idaka 34 0ualids
il A o3g] Agleall 2DAN sl (1
et 3y 45556 7 e

2°8'4' 56,7 '8 :
Aelin (o il Ledansy (Y 1 e il el 030 (~-l
gielal iy 8 sl 28 i (=

Aealia (g Sl b 0 1 e ST 5l o020 (u

IS i el o2t it (g |
.u.ummmnmgjﬂtgtmnwm&aﬁ:@ms”&ms(jé
0.5 0,67 0,75 0,8 0,83 0,86 0,88 : As¥l dc sanal

L5 1335008 15 117 194 113 sl de e |
ol i Al Al sl b L) At o Lyl |

34 daba 135 cual) da

6885 = 17 = 405 o Ailaiuly ALl 3 Ayl LGS pli)

688,5=405 : 68850_405

Toura Tarfchan 7 -



68,85 = 4,05 5 68,85 — 405
17 ZgEs 0,17
6885 68850

iy 1, Y NG L S S
[ o L7

o o) AT L e 088 ol ) L) Jing 530 S (1

1
(3 ,3') 10 (6 3)

bt

5 10/ 10 L10 10

o 70 b S loylan A Bl 3o (o

O e Shad clEl o
10 1
. v
x=(7¢10)%1=T70 |
3 ke 37 Gl da

113 i1
_X_ —=,
84 4
Ix2

| S45 | 1
__+__ =
2 4 2edid

2+1§
4 4

( 35 sl b data

e



34 dada 138 guall) Us '

1,23<@<1,24
; 1000 -

P93 1232 104
1000

1,23<£§< 1,24
1000

o) i diga ) G blig rdas s
34 daia 139 Gul g2

l_ézé- :ﬁ)&ulm)m;.\'iwgmh&.qg;ﬂ_wﬁ\

i 7 5y 7 :
== — : glall aey jladll el L Al y i
370 3x9 27 ol e Hhcim o }&

Caalgiall GEIAY psane (golud LA S » 3ol (385 dalily oyl Jis
: «lghal

34 aia 40 O

Joura Tapfohay LS2010I000

et



34:daka 41 opallga

700X = 210kg - |
10

700210 = 490 |

. 490kg sa dla))) LL&"EJM-“M

A00 Guly 405 54 g puall i oSLY e Saly

405x 4
9

=180 1(1) il o wlid s @

-

180><%=144 i (1) Cuall B cpaladl xe

t(3) aall b gupalall e sy @B

tdaae e Jghian (o3l AN 4.1:.@
P 18%5 2
==

rdanall o folas il il sxe @
20x4 _
5

 Janall e fsloaat Gl 300l 330 Jiay 3 el (e’ @
18+20=38 s S B 2.

15

16

L —
y ™



15416=31 : 5 Jaall Jo lshaa’ il 3 s
% & sl Lo Wikt ol A sse B |
35 :dada  :44 Cnpaill Ja

: oY Ak 36 Jaws s JUS G G Alla b

81 x

O | &

- (81+9)x4=36

roY A 32 Jaas 4l JLS Gy s Als by

T2x 2 =(72+9)x4=32

35 idaia  :45 il Ja

2100x1

=350 : July axe

2100x3
7

=900 :eluall 22e
dlal 2ae Gtﬂml g"g}

2100 -(900+350)=2100-1250 = 850 |
35 haia 146 Gl da

s S 08 ey Ala S 3 el (@)
i ga o '
1

1
== = s |
e 2 i s

ik

e AM 2 v
7 * MB ?

2
i s
7 4B 9

= g

D AM:% FAEURE

S o
Boivy hEaaae o o

<

N



B s D aani |
1 4B

:-Q,Sg‘i‘;‘i A;B; M Lasdl) @-"LWJSQJI (s
B4 _9

RM"gg

o139 L. 641
Upt=—em=r prTe Ca
6 6 6 6 3



g Gidaibalanil

R S A0 e e

Al Macy) L&_u_a s bl o el

Bhalldayn e

.d'l-\higll d}lﬂ ™

aaysdl yhsa e

tAgsiall sl pllae)

+36,8° 4l Al 8 Glus) aua B 40 (i
0° :elall deaddagn (@

100° :oldl Jasdan (g |

- 273,15 i« Gladll iall » 35l a2 (2

. tagimn padiss gle k=i pided

46 isia

iyl (A A sl \\_,



46 :daka 105 upadll Ja

thaiil) Jualsh (e

46 iaia 106 Gupll ga
SECROW

-45 +30 =10 +20 ol
46 daia  :07 Gl Ja

SELIRNNS

il e bl (I D.CBA Ll e piine o gy
Ly k. i |




46 dadie LR

D,C,B,A Ll 4le puny fagindi 4iiagy O o3 ke ifies pus) (|

ST ST AR IR SR WY [ AR N o Gkl R £
i | i9i-gigiel5 i gl 3—2—1u12 e S S R

B e it
46 :lais | 1R Ll B

e nine s ligie Al

D) ¢ C(09) ¢ B(H) ¢ A(28) skl St o (1
-.D 5 B laa duSlaie 4 dae lelualgd olikai aagi (2

‘e slac) —i05g dylio

46 aia 212 gl da

> o < 1ol el Jas

(-4)<(#9) (< ' (+5)<(+45) (I
(-6.5)<(-6.05) (> (-7)>(-8) (z
46 ke 113 Gl g

> ) < o)l h@hdasi

(-0.9)>(-1) (< (+3,5) < (+5.3) (1
(-0,9)<(-0,09) (2 (-16)>(-2) (z

46 aia 114 Gapall) s

il g TlaY) st

-

ore Tandohaasy i 8 Be o G5 (16)>(2) (o

bty g i et {42 )



-

sma (-19)>(-191) (7
(-12,65)>(-12,7) (; :
sl 32291 155 e B HaeY) ati
e :15 ) o
5+ 2@ aael sl (1

—5,8 e 4a8@l daci );._._.J. (‘T,

(-4.95) 5 (=5) I ol oanil) aaall
47 daia 17 Gl da
o Lat Ui Al Jae8) asi

_—65<*56<—40<0<5< 75

P L5 Gl) JaeY) s

6>0>-1,5>-5>-512>-5,8

47 dada

Ollia s Cmamaa cpasns J)
1eE8aE - i —6<-53<-5 (I

-10<-9,8< -9 (2 0<0,9<1 ( :

) il QIS o el Jsla



2,5<2,53<2,6 (< dctSas |
8<-7,6<-7 (2 ~43<—4,41<-4,5 (z
dagnia Ayl B2 i cdladla |
: 9 griant! 95 bold) ples |
47 :daba 121 gupadl) Ja
:hadill lilaa) s
A(1,5;0) ‘ B(-2;+1)
C(-2;-1) ¢«  D(2-1) ‘ E(-2;0)
47 daba 122 Gupall Ja
| reld Bl Sy
0 :Adls s dmse Jualsd (1
Pl ol Al Jualsh (o
N 50 ‘tdasamae ili (2
47 :daba 123 Cupadll Ja
A(=2:-1) lghihan) doalsill jona ) sl M s 4 Akl gy
B(2:+1) :leldlan) @il jeme M Ay M splas B Akl juy |
oSt v o R i) clilos) (2
: L HuSia B g4
O] page
SETETTTIR oot B4
O ladl Mdualy B ki 4|

Joun el



47:7\.\;&‘3‘

e Tl pulaiy plna sy (11
0 WS il sl ) s C 5 B4 Ll 3 ey Gl (o .
(U< LaY) .




R g _
e D= (=5,4)+(+4,5) = (~0,9) |
B:(-6,1)+(—3,5) (98, E=(-18):(:18)=0
C= F = (+5,75)+(~6,89) = (~1,14)

<y L alelng a'uc.L&J.d.'um S i i
(-13)+(+5)=(-8) (#5)+(+2)=(+7) |

5)\=
—6)=(-11) (—4)+(+13)=(+9)
3 =

iyl 1) A A i s \\\46 )



.Iw O_J
a
; = PR
—
..a_(.__ I I &
S v
M ) (o i
: | | o e
& 4 G
g =) ) _ |
e + o b s o
e Il Il Il
o0 s
+ + M M MX
wy
+
=
o o ©
Y —_—
AN s s AL 5
— | + —
+ | p—
o B 53
o =) ] Il Il
~ .._:. Tl R TR
o
T S
+
P
Lar]
Ve
i

VTR | s ST
ol =aple o0y I e s i

—_——

—
p—— Ly a— | e
v N Bl ~ ™
L = L
R e R
’ —
ar +.u_u | I I _H
o g R WS o T v’

Il Il 1l I non ] Il Il
o NEEE G D U B R K

ritall sl oy el J gl



AB =(+0,6)+(+2,3) .
AB=2,9

 Joura Tardchan

D =(+2,4)—(+3,33)
D =(+2,4)+(-3,33)
D

-5,75)—(+2,25)
-5,75)+(=2,25)

tilla JS 3 AD 5 4B jilaall e |

0

CD =(+1)-(-0.1)
CD = (+1)+(+0,1)
cD=11]
........................................................ “\

a1 A (AL o gl '(__48, )



AB=(-5)-(-12) CD =(+3,5)—(-10)

AB =(-5)+(+12) CD =(+3,5)+(+10)

AB=+7 €D=13.5
| (c |

AB = (+75)—(-150) CD =(+125)—(-12,5)

AB =(+75)+(+150) CD =(+125)+(+12,5)

AB = (+225) CD =(+137,5)

‘dspan golan —ilas
48 daiw

igpall asaladl loea

A (+6)+(~5_)—(+9) —(-3)+(-8)
A=(+6)+(=5)+(-9)+(+3)+(-8)
A=6-5-9+3-8 i
A=9-22

A=-13
B=(-12)—(-9)+(=7)+(+5)—(+11)
B =(-12)+(+9)+(=7)+(+5)+(-11)
B=-12+9-7+5-11

B=-30+14

B=-16
C=(=5)+(-13)—(—4)—(+5)+(+14)
C =(=5)+(=13)+(+4)+(-5)+(+14)

C=—5-13+4-5+14,
C=-23+18
=t




—~(+5)+(

-5)=(-5)+(-

SEEE

5)=(~10)

. 48 dska

A=(+9)+(-10)+(-12)=(=13)  :aje,

(+3)>(-1)

A=(=6)+(+13)+(-2)+(-8)
A=-6+13-2-8
A=-16+13

A=-3

(=28)+(+12) _

—16

50 :daiwa

:QS-U (+4)+( -1)= (+3)_
139 pudli gs

bl 5 ASH jlaia)
(+7)+(=3)=(+7)—(-10) :
=(+7)+(-3)+(=7)+(+10)

50 :daie

: [AB] Aakedll Chsiia M ALeali e’

B(+12) «

A(-28) (I

2

(=33)+(=

2

69) -102

2z

loura Turdehn

=-8 M (-8)
B(-33) « . A(-69) (u

=-51 M(-51)

P \\

S o



B(+23)‘A(_58) (C |

(-ﬁs,s);(+2,3) e —3;5 =_175 : M(-1,75) -

50 iua 41 CH_,..Z]! ‘_];_ |

( 1) i)l O o_,JMCJ.\A‘aJM.m‘:_‘DHJ(

.

EBETEEREREES E--’lé i_i_fb[ Eéiii?if 5:3355_:?:

m:f’},SC‘m :L:J_}:. CJ‘J‘H HJE"‘ HH CJA:LLE.I N (i._i

N(45) S N(#2,5) :oa N i) dlali

C 5 B ka1 ut_uu;mg

Cz(—S,S) 2 S Bz(_252)' 51 ; (04) I 1(2’9)

(+3)+(—7)+(+5)-(_1)=(+2) (i
B4 -tas) 0 |

100 - 90308 =gFsc . $9-1 (‘

L

1 bei- 1 &M +1=1x50=50

) b sl e




1000—999+998—997+996\—/ ...... +4\—/3+2-1
1 Els 1 4 1 1+1-1><500=500§
10- 9#8.= 746 55kl 1342~ =1x5=5 |
1 1 1 1 1

50 daia 45 guuall Ja

e s ) -15 =3 = 15 =25 +10

50 :daie | G L N
— (ot pblamn s e CHESN(43,9),(=7),(=7,6) 2l ety
(+15) = (=7) = (-7.6)+ (+3,9) z0Sae 320 LS \gings (S5 Bile A4S
50 daie NRREEIRES

sl ol 5 Jis

a b & a-b '(a—b)+c b—c a—(b—c)
5 o1y o9 6 15 -10 15
45 -2 45 -6,5 2 -6,5
g A M8 | 1064 | 118 |
mic‘hn SPST————

;...L,.agﬂuagmm_guw 52



ey (gl dagbadly Zusalall el £ of Bads
~ (a=b)+c=a-(b-c) :
50 :daka 148 gl Ja
T =T, +273,15
bl aiast ae dsaall Jlas)
(c°) 299 3 OS5 45 - 2268 4
(K) 23045 27018 1277 500 297,15
T,=-22,7+273,15=250,45 : 1 9) Alla)l
T =-34273,15=270,15 Al Allal
T, =127,7-273,15 = ~145,45 20 Ula)
T, =500—273,15 = 226,85 :day )l Alall -
T, =24+273,15= 297,15 :iaselall lal)
50 daia  :49 gyl 2
sl aipall i 2l Uaalf sla
Sgaally (G Hlnd) (8 Y) (-2) 58 Lasess Uil adle Jiasdl g pandl
Gyl XS (gpadl aapall manay (=7) = (—8) Jailys S0 |



50 :daia 150 cppadll Ja

o6 A ] amy (M) ael] et |
Sl ST S FE SR ?

51 :dsia :51 ‘_g).nﬂ’lda

B(—41) ¢« A(-2;-3) <lila) B 5 4 ookall 6 i Wea ) (i

¥

C(30) : € Akl Waa) (o
; Mhﬁbméqggm&gdL@%§
10cm dshsany  A(-20;60) (- Icm dshsasy 4(-2-3) (1
: 0,25cm sk 32ay 4(-0,25; 3,75) (z
51 daia :53 Oaadll Ja

:dealill jpaa N Apndlly 4 5k B AL puy @) |

: B(-3%-5) : B cilfla)

il o ) il 4 Bl € Akl g (B
C(%5) : C cifla) §

; : 0 Tasall Y dpeily 4 Al 5las D Adail) g ()
| : : :
oura Tardehan D(3-5) : D Whs)




s ABCD DCBAMI?IM@;,LH”I@E

D(2;3) « Bl4-1) +a D Bt_'.'l.u'l.\.a'l@

. ad=cllgl




B(-3;,-3) 5 A(=3;2) oithi) ales @ |
bl uliiay B b Wl ABC B (s i € Al ot (B

: € Zaiil iraasae Sllia
elsa dc-3) W

-

2l 0 WiSye I () S0l y 5 A(+5:43) Akid) e @)
BN A Al

B Akl it A oo iialy 45 elloald (¢) Bl (e 1 B @
| B(5;=3) tlgiilaaly

QgD @
4 oo abidn, +3 lgny
B 4l s

D(-5;3) tlgiiaal;

—

IS ZIIG g g | e ,a.“




2 Lq-m Alls (9) TP A Ll el e
S (9) 5 (7) L gl
(=5)=(=7)=(-5)+(+7)=(+2) 5 (=5)+(-7)=(-12)
gl

100 e 055 o cible S
128+ 456780 B = 5

12+3-4+5+67+8+9=100.
123-45-67+89=100

12-3-4+5-6+7+89=100
1+2434—-5+67—8+9 =100

N7 Rl cad et



alalas entia; . o @ 77

gSlaules gl
tdagps gl ool

ntl in bl gmpllad (0 ¢ on o M(i
“n:ondlidas(s ¢ -1 “in G M ankll 22l (C
%n :nc_w__)(_g ‘ nl ‘5‘. HXN c—l)‘"(-“
| Seilaal S T8 RS (ind] doghas Ayl
5<as<10 Giay gawh 3 a Sya 9xa+T] :
62 :daba 103 cppadl Ja
50l 3 DA e il Aades ZdES |
2<a<7 éﬁag‘;:églagmanl\gas-*4+a ;

62 :daia  :04 cppadll o
selibuaall JS RS S iatl dages S |

3<a<8 :‘_ﬁ._dnilc a <ua (5+a))<4

62 aia 105 gyl
b | AB=8+x : x ANy 4B |3l
Houra Tardchan B e



B

62 taka  :06 Gl da

AB=13-x : x ANy 4B J,hll 4K |
62 siaka 07 Guadl) Ja

AB=7x : x ANy 4B J,kl 4 |

62 i EOREES

 x ANy ABC Gl Jams 448

P=AB+ BC+ AC
P=x+5+x
P=2x+5

62 taia 09 Gusaill Ja
P=2x+5 : x ANy P Laadl 4
62 daba 110 gl Ja

D 0 ANy 4 dalad) S

tagley £ (mplly 20 Jshll

A=20x/ ' f
A=2¢

X X
P=x+=+=+x+—
i 2

P=35x

x ANy ABC Ayl (ud co el

| tal) QIS ¢y sl L



180° &b (ol iy ol ppane 1 S5 |

ABC =180°-2x (< K ABC =180° —3x (i tanle
62 daka | 11 R
ol gla) b gl LY

3x+7
2

tdao . ol jle J\a.r_"wl
A=3x+5 :ddunll ylall joas
tx=5 ¢ x=4 ¢ x=3 Jal g0 4 plal) Gl |

A=3%X3+5 A=3x4+5 A=3%X5+35
A=9+5. A=12+5 A=15+5
A=14 A=17 A=20

63 tdada  :15 Gl Ja
B=2-5x il gjlaall ybes
Yol et 58 e B il

X0 B=2-5x1 B=2-5x%(-1)
B=2-5 B=2+5
B=-3 B=7

by W W
I
ST T S
I
o W

63 :daia  :16 m).aﬂ‘d;
C1005535" 1 C Aol el iad ]
: x=1.25 J;io.a L uhn

| C=100%0,25+25
= C=25+25
lowra Tardehn c=s0



Foas o sl 0l sl

C=100x0,5+25 : C=100x12,5+25
C=50+25 C =1250+25
Cc=175 : C=1275

-

63 4.-;.:...4

kbi&a3xx+4xy+lbhﬂhgha g

s =3 a1 =1 (';
IX2+4%x3+1=6+12+1=19 |
y=9 5 x=4 ()

3X44+4x9+1=12+36+1=49

tdsaall JLaS)
e =3 x=12,5
45
- 6Xxx+25 31 : 43 100
PP 24 515

~1

b 5 -1

e ks dmmtad

et



s ke JS o el

2(a+6),\ /2x6+a
12a =

2xX6Xa
124+a * 2+ax6
2+6a « 2x(a+6)

SO R

S o e lualf Tapaes |
3axb—-3a-3ab=-3a (w 2xa+0xb-4+a=3a-4  (I:
c+exe+c=2c+c’ (z

axa—2Xaxb+bxb=a’-2ab+b’ “é

63 :daia

SXx+2xx+3X8  ddjall 5yl yias !

(3) D& Wagas w?@

S5x+2x+24 :'.'S_)L_xa.]"a.;ﬁs.b}mgﬂ(i

% b bl G paadt s B Jalal (o §
Sx+2x=(5+2)x="7x :d.aSi (z

Tx+24 :pause (pis gsana JS3 e lall LS @

-

63 :daiwa

allall pe clleall @fyld) JS ddlaaly cfylall S 401
I=3xx i 2xxtvy fa Tote i

xXxxXx (s 2xxXx+12 (2




ety sl gl Sli) ¢

63 :dada

1
9

1
a><32=—-><9=1 (< 3x3=9

7(3=-3)=7x0=0 = (2  4x3-1=12-1=11

63 aica 128

sablall ¢=10 5 b=4 , a=3 Jal 5o Ll

A=a+b+c=3+4+10=17
B=b+6=4+6=10
C=Sa=5%3%15
‘D=3+10a=3+10x3=3+30=33

E=2a+3b—c=2x3+3x4-10=6+12-10

B
F=4c+3bx2a=4x10+3x4x2x3
F=40+72=112

t B el Qlaa (@
B=4+x(2y-3)
B=4+2(2x3-3)
B=4+2(6-3)
B=4+2x3
B=4+6=10

63 :dada

B e (0

A=3x—-4y+12

A=3X2-4x3+12 |

A=6-12+12
A=6

x=6 Jal Gedamia 28+4x=9x—2 slsluall b dipea aly

(ridal) GUSH g et J gl




rx=h J;iu.au.iha;.@

28+4x6=28+24="52 : 28+4x dad (I
9IX6-2=54-2=52 P 9x—2 dag (o |

x=6 Jal e dagaia 28+4x=9x-2 slLudl (B

B i ot s Sl (1

T—=2 S =) x=0,2
1+x=2x+0,2 Y 3=4,2 Y 6=102 Y 1,2=0,6

2+2x=2(i+1) 6=6 6d 2,4=2,4

o)l g Apmala Jlesily Lils dagma 2420 =2(x+1) Bl (o

x=7 § x=5 dal yo —4+6x=2(x+8) dayaaa Blgbsdll Ja Lipes

X ﬁé v=15 7
—4+6x —4+6%x5=26 —4+6x7=238
2(x+8) 2(5+8)=26 2(7+8)=30

ghﬁbwl :ta:l:hm FEVAPY
64 ket




3l x=—3- x=0 Jal (e dagaia slgluall o3 2x+4x = 8x? u -
o 42 it 919 =

Adbta eVl i By x=1 Jal e dagma slladl ol 34+4x=7x (¢

tO¥ 2,5 (1A 6x+7=22 slsbual (3ind 3l sauasll ail

n+5n+17-3

S e D R A e s RS SR

Aabla v ;

Ly dasaa sl 638 3(x+5)=3x+15 (o

64 :dada

6X2,5+7=15+7=22

64 daia

P oh Antd el gl Sl el

n+l+n+l+n+l+n+l (Ee 4(n+1) (T

. 64 daia

P on+14 gl A gAY ahle pan LS
® An+5+249 @ 2060+7) @

dasna dggal sae dlia :4aada :

64 :daia

a3 |

© 9 5 25 e Jpanll 16 ) dismi o) aaall (1

12 5836 (Je Jiasi 48 (e sliayh 1)) (531 aaall (<«
A7 51 e dani 3 dolipa 1Y 2l 2l (#




12 e il 12, B 144 il (5]

64 :iaia  :35 Gupadl) o
HERINNG
1,5 a3 e Jgasll L5 L s g2 ol @ ¢
8 12 Ll Juasi 20 (pe sliaph 13 (3 aaal qgg
(0,5 5 3,5 Lo Juaai 7 obisya 13 g3l anall @
24 o Jeanll 5 e 12 ssll i (@ |

64 aia 136 Gl ga

tBlslae JS (& alill 22al) e
24-30=—-6 _(a 0,5x4=2 (z 150-75=75 (« 5+130=135 (|
\;rrq;*;i

lls JS & Gallil) aaal) (pas
0,1x4,7=0,47 (2 9,75-0,75=9 (m

121

11

0,47 ; :
T=0,1 (3 '5><2,2=1__1 (G_

64 daia 137 (i

=11 (a 15%5,8=87 (;_,

loura Tarichan

.......................................................................................................... > mw;@@mm;y\f ) |




x=253000
- 64 dada

5ha (6 By (ol lonbly () dilsd) gl @)
075x gl Lgnkiy 3l diladl

3%0,757=2,25%  £3laall lgakiy 3 dilud)

. Plaall (e 15m Tilues ol J2bisgha ¥ 20y @

L5x=15 :¢l  2,25x-0,75x=15: x \giiay Cang ) 8 slusell

66 :dada

42 : 42 - x

-




Sear = S apsic ;SAEFG
=XXY—YXYy

Seppr = xy—y2 : :

: GHCD Jskiaaall dabue oo p 5% AN el @ |

SGHC =S ABCD — S ABHG
—

:xz—)g; :
REAPSNEVIRESERCNY)

A= Sepur +Seuép. :
=xy-y’ +x'=xp
A=x2_y2
il Akl
A=8 300 = Sugrc =% —Y

t P=10 of ol & P dibiisd) lasna 5ilie x AN A @)
P=2(x+5-x)
P=—10 :

:x ANy 4 il dalae LS @ |
A=x@—x)

A=x%X5—-xXx
A=5x-x :
s p=3 Ul e il Gk ciliea 1) |

A=5%x3-3x%3
A=15-9

foutinide .~
Gl b A o sad) 68\‘




66 i 147 Guaill da

3 158 2aly Cafia wical Lo a1 s (I

25 s e aiial AU EPS VIS (<

7t gn ciliBia 3 piaal L el ae |

A1z gn Gl 5 aial 2o 2ee Y s |

21 ea lilie 10 pacal Ao alsel) axe

531 o i 265 ol APl Sge Y 22e |

G 23 77 AN AU alseY) sae A jeny et il sl (£
2Xn+1 A deguadll

66 iaia  :48 |

:;Ac.L'axﬂtL"nAJUaﬁiJJDE
=0 :Ba¥ .0 s gl 3 ime Uil e : SR Ala i

(3-3)x3
2 :

2 sp g3lal 4 A alias jUail aae el Al i

4(3—3)><4=2 s

.SJA&DL..:JS A alias _)Unﬂmc:wusijhéé
(5-3)x5 |

i 2 $

9 o g3al 6 Al aliae Uil sae : _lon Als
(6-3)x6 |

=5 rlaN

=0 slas

—-_(x_;)” th abia x4l pliae HUadl s il

:}’-"""“‘"’“F\ .............

\j?/ el iish s dgta




66 :lalea (RGN

5X(x+6)+5=5x(x+8)-5 :s[,uijgs,;.g -

Ll il das sl
5x(146)+5=5x7+5=35+5=40 ﬂgﬂ%
5%(1+8)—5=5x9-5=45-5=40 E

x=1 J;Toaa;pﬁasbumﬂahjé
e
5x(4+6)+5=5%x10+5=55
5x(4+8)-5=5x12-5=55 _
e b pdisee s gl |

x=12 Jaf oo shsluall daia sl o
5X(12+6)+5=5x18+5=90+5=95 |
5(12+8)-5=5x20-5=100—-5=95 |
ST R D

Aagmea 10 ybsall of La¥ @

gl s @ ¢

5(x+6)+5=5x+5x6+5
=5x+30+5
=5x435
5(x+8)-5=5xx+5%x8-5
=5x+40-5
=5x+35 |
; .Uﬂalap_aggﬂdygkjé

: 66 dsia  :50 w‘ o
o Tardehr cepisie Bl eied e sl @

u\-}«auh,,a(,,amm ;..1 J;n i 0

i



T

o L 2 3 4

ax(x+3)-8 8 12 1. 2
4(x+1) § ekt A 1 16 20

B '151....:.411 a_x“n..u.a 3&;_.,1;.;..: Eu.:\u zta:t;m

Aagaas Wy 8lsbed) of drmg (Sa o Cpedil) @

il @

4x(x+3)-8=4xx+4x3-8 Lgaj ;
=4x+12-8=4x+4 f

4x(x+1)=4xx+4x1=4x+4

A Ll bl aile |

66 :daia

Ll :Q:mg

46x35=46x(30+5)
=46x5+46x30
=230+1380

66 :i.;i.ua:

ol sl alinl G @

Y — 5

ar6=11 o 11x2=37 ' 23 _d=opn
20+4=35

12+13=25 ; 25%2=50 ; 50-2=48
48+4=12

e dal) QUKD g ket Jgla



25426=51 ; 51x2=102 ; 102-2=100

100+ 4 =25

ponon Al e el Aail) 5 @

(n+n+1)><2—2_(2n+1)X2—2_4ﬁ+2—2 |
4 = 4 ey

67 ia.nm 183 C;-l_)am da

Ixx+7 1 aB2 LAl bojas A sl (@)
Op Byseanall damiall x o Jal (e 3x+7 ?ﬂaw““m@‘:\-ﬂaﬂ‘(u

~1 50
sl sde JS) (z

A B
1 x ad 3x+7
2 0 7
3 1 10
4 2 13
5 - 16
6 4. 19
7 5 22
8 6 25
9 7 28
10 8 31

8 (A damia 3x+7=31 abw]u}&\.d.l;‘ ‘_fmxm@

ul,yalgj'l (E,a ‘,,.als.ll < 3;.}1

-u....pv



 emasiy 630 2aml) il 20 (g5l e Bymle el 2D pyana »

.n_pcgmlndlu@}l%toycyubé
cn=1 s J¥1 aaall 8 :
n+l sh A saally

n—1+n+n+l1=3n ':4.,11:._, '

i n=0 Jal (e ntn=nxn sl ol @

- =0 dal 5o dapmiasllud) iy 0=0 :adey 0+0=0x0

=1 ol a4 g damn sl sl @

EIES Earag i e St

-

67 \hiba

Ao Ao A EL R, 5

10x¢=9 @ x—10=9 @ x+10=9

NREI P PR
P=x+x-2+x+2 :
P=3x

: aad x=9 Jaf U.e. '
P=3x9=27 '

el gl o jla Jgla




67 -daia 158 gl Ja

pox AN sl ()

x+2x+3x=180 . ?

6x=180 5l

6x30=180 :(¥ 30 : & dasaia slsbuall Jaa ) x 4l (B
B=3x30°=90° 16 o5 LB sk @)

67 :daia 159 Gyalll da '

x ANy Aaiall s (o el @)

P:'x'+x+x+x+x+.x+5+3x+x+5
P=10x+10

_ : x AN Aaieall alis o el @ |
Salun o Hi5 s Br alues TSR o il bl Ealin |
cx Algla Al sl

A=3x(x+5)—xxx tanle

A=3x(x—i—5)—x2 :

10x+10=45 :5ld P=45cm o W @

10x=35 :dey, 10x=45-10 sl

10 _
A=3x3,5(3,5+5)-3,5%3,5 :lal x=35 d;uw

x 3,5

A=10,5%x8,5-12,25
A=89,25-12,25
A=T1

! =T7Tcm®  ade
Joura Tardchan = e

Sl ) b s g | T4



67 dnia 60 iyl Ja

4 2aall Cicline 5 3321 o3 ggana of lay
9+11+13+15=48=4x12 j Lg.ﬂ

.4 anﬂmm}hﬁlSJ‘a—lﬂ}é

n; n+t2; n+td ; n+6 : . day ) a'l.ic‘;’l-u.‘njégog
4(n+3) Jully 4n+4x3 gl 4n+12 : e pra.«..m

4 Cliclian (pe dlact) o8 Foana Aiag
67 haia 161 Gupalll Ja
A aasmsa) il LS ailey x (A RN B Basngall sl AueS
- 2(x+150) & C Al i sasasdl il Sy x+150 4 B sl
10l 3000L e (giad AN il of gy 2x+300 25 |
4x+450=3000 :l  x+(x+150)+(2x+300)=3000
a3 Blgbuudll ok e 450 sl 2y [ T
4x =3000-450

dx— 2350

ya=2) : Ml

x=637,5 |

. 637,5L: a4 JJA) L sasasd) Gyl daeS Al |
pasiill Ay Ja |

YL Bld) S Ails Gl

_130x130 16900

10,6 1016
- D=~166,33

oyl pladad¥l iad cye (S8 Y Bl s ol 166,33m > 150m ) L



78 aia (01 Gl Ja

12_12+3_4 :
= (1 Aadl
G Ry g 3 oY e ()dif
36_36+9 4
31l
8 4 20 4
—=— —=— ¥ i (2) Jsaadl
0,5 5 3.3 “‘—““Ud";

78 aia 02 Guyadll o
gl Agmany sl A0 Jglandl O Adpee
Y sl gnamg tiysh s ()

252x100=25200 5 350x72=25200

50, 60 70
s toy Al Liniong o da0a0 | (53 :

207 40 80 O Ll Y Ty 14 ‘“J*j@;
9 _10_15_19 |

Fraow = =5 4.1.1.;.»\.1.14.\:.@ (&) :
TETE T oY s @ |

126 _168 _ 212 ; =

e & Al Y Al (@

150 200 250 9™ sl @) |

78 daia 103 cuyall Ja
: N Jreall 520 o coiliia Aleaal) lilall s
12 481 1 -~

f 12
owra Tarfehay o 1249 100420

.................................................................................................................................................................

\\\\\



tpanl) oLy s
(m) g el dsho 2t 5 6 10
(m*) apall dalise 4 25 36 100

B
H
Lnlth-’

N chﬂ\d,;,aabﬁangﬁg;*mus;%p~yg

78 iake (NS

z ; 3300 _ 2200 :
-l By AV s g ol an g Y adle T i e

78 :dade

t Y (el Jpaa Jiag ¥ Janall Jsaall
I 30 .96 : E
—f—F—F
-7 4 g

78 idaia

dpaad) olatly i ¢ladl Jlasal

ddagill A B o D
i ke s 4 5 W
leaii I 2 4 5
| o halg s e L ol

5

10

S
4 B

Mo | =

sy daliid e D 5 C,B,4 Ll

TT ] ragsal) Sl oy i Jgls



R TR R R

py o5 x Qlual iyl Al JS 8~y

;% bl (2) Zigll

5,4
3

=18 : s Al Jalza
x=8x1,8=14,4 ‘:glc.J
1y lual (2) diyykal

JrE=11 "L

y=54+14,4=19,8 :a)c,

20
65

() ol S
A hall 5yl

(L) VAl aaa 60

(al) €O, s 21

 Houra Tardchun

120

390

1
0,35

‘dus s Jgas plodl

5,4%8
X =

=14,4 |

» ol (1) digshl) |
5,411 5

=19,8

: Ll

78 :dada

) kil ol ol

o
3,25

300

td sl alaily Jas '

100 160 90

.33 26 Ol

-ﬁ@ﬂ%ﬂqhﬁﬁﬂgb#1{ :



s

.400¢g Em_)a.\'ladﬁuﬁaé_)_g‘:ls:&.}i)}:t.a}éﬁai
ahsY) e 500, ., 200 y
(g) aLsy 400 x 80g

_200x400

= .
80500
400

=160

=100

160g :d3y; 200 e s5ind dain o5 @
iy 100 5 80g (i deja Gyl 2 @ |

ftoliind) gyl las

i

18x18
TR
f s Bagagall danall algall 1S Qi
42:]00:8 oY 8g  igalil e 100g (I
4 x25
:0 =2 N 2¢g (g3l e 258 (w2

{79 ? it sl L Jsla

N

i




:20m” dalue cpdll e 5L Jlads

tdghart] (Al e da DU Auel Lind Gl ()

102)(;5=2,5 i 250 1w (]
4()2;5=10 ;oY 10L : 40m® (t—.—ag'

: 102;5=25 :oY 25L : 100m? (c
302:5=7,5 ¥ 751 30m’ (s

t e (Ko ) dalual Liad s @)

60m* : 15L (w dpt 1L )
Imdeias, o |
FAGlEl Al Jglaad) alal Jas
3 | 105 . 6 | 24
X—
7| 245 . 13 | 52
2 5 > 11 | 46,2
X1,8
36 | 9 7 | 294
79 :daia
=20 18 x| B
15x7 L
1 = =17,5 . abiea g
 loura Tarfchan : rishie

Sl B s s (80




79 :daia
FoY ana e dpuliie JoJ ABS @ T

= 0,625 . . %:0,625

il e 127 ABS iy Ol (0.}
Lhaal) Jlaatiuly 2 dg¥) A4y |

20m’ —8m’ = 12m* il
12,5¢ =5t =7,5t 14jle, |

7,5t i n dajll e 12" UK S,
A 45, LY

fmliial) abll Jlaatialy

(ma) d‘ﬂ?; - 8 12-.

(t) okl akgy 5 <
x=5X12=99=7§
¥ Tl

il 026 (e e alis (8a gl (e paa sl 3083 @
: tanaliiall ) Jlastals

'Ll Biicntor )
Hotuam 5 &

_45%x8 36 _
e =

(7.2m sa Laldl) o3 Gie o 4li (S Jol (g ana ol

Tt

20=100 4 8x12,5=100 :5 1




79 iake SOREE N

1415 min = 75min : A Jaadl Uyl @)

(cL) audl (L) 4 360 x - .
(min) ¢ye3) 120 35 40 75

35% 360
120
40360
T 120
_ 75%360
- T3

105cL  a 35min (A il L) dasK

=105

X =

=120

=225

120cL :oa 40min & dsxal o L) LS
25cL o TSmin P L) oLl LS
FELIEENY )

: Lal

Asinial) ¢ Lall ApaS 360 300
Al )l 120 .

_120x300
S="

1h40min gl 100min :a Ja S s ks leaads A saal)

=100

loura Tarichan

gl ) (B A ol g g\ 82 ‘



TN

CERWE T

(iuaill) 40L : 80L ;m 50% (i
- (Aad)) 3kg : 30kg (3 10% (u
(&) 12m® @ 48m* e 25% (z

(Usadd)  10DA : 50DA (e 20% (s

70 O TN 2

tshe o 0S8 (A AV ol o T S e Gind )
T 60% : 10 ¢y s 6 (1

28% : 251 ‘5271 (u

0 20
%=70 e —59=100 LaY 70% : 200kg (e 140kg (E

70 00
1 %:100_ LaY 14% : 500D4 (e 70DA (s

79 dui (RIS

A gl (o yuiS IS Allpall Ayghall anl) Giad agaas

25%. . (n,a 50% :
4

P - o 75% -

.



79 sdaia 122 Guaill da
ol e bl
1/ =100c! w

: N 106 1 sanll Capily oyl 138 (e 1L 3 Sl 20aS iy
35%100 |

=106,06

. ! & sanall :
Syl o5 > -
- i 7 100
frad 50 110 o

o AN slantivn il a0 Aysiall Aadl) @

20 100=31,25%
160

%x100=45% N Ayl Al (@)

%XIO{):B% : 3SAl Ayl Gl

S ok Al 2T ) Janial ey |
i) Laxinsa Sl Aygial) A @

s x100 = 46%
50

£x100=54% :c:ﬁ_)jj‘)H ‘_g.a.:;m Gl 4 giall Al :

lin e




s aaatll Tayf4, yn foudll Clus @
35000 28000 = T000DA : 4 (asiacl) e L)

7000
——x100=2 L g ~aedl) A E
e 0 ¥ 20% o (il dus 4gles

50000 x B =10000
100

5000010000 = 40000
40000DA : o sl sms Aol sl juud)

oLl (gn s T e (55in5 palall b Hiyea

ﬂ><100 60%
50

60
——x100=31,57%
190

EXIOO 38,88%
180

e gsing A aayal s Ll {_,.am_)ﬁiwlg Gsins ehfj-, e s
.SOmL ¢y 30mL

el lea
55‘ 10000cm Jiay ddapyall Je 1em JS EEO_O YN a.ia.!_'_)iu.ul.l‘ia(i
Aggal) 3 100m

*\\85 ) it s g

A



Adgall. A 1em ‘-ﬁ‘“és‘“’-)jl'-n;‘" 10em JS 110 58 pu) uliia (t—i
lem dagal)l 8 o JBa) Je 2em S :2 8 JUS (uliia (z

Im ) 100 cm Jiey Jabadall & 1em S : % ﬂmmwl:\;,,(;g
Aol 5
80 :daia  :27 cupadll Ja :

(N 84cm o leaes 144 em sa Aaguidl 3ysall Jsh
R 4., 12x1,2=144 |

80 tdaie  :28 Gualll Ja
sl igal Jyhl) ol

1 3 _60x1

X

20 | 60 < .
3mm Hagal) b Al Job adey

3

80 sk 129 el Ja
Sl oLy Jis @)

(cm) Aagal e 2ilsal 14 1 12,5
(om) Ll Allasl 700 50 625
Ll 138 ulia LGS @

L_14

— = thalaadll La.o
50 700 B

- Toura Tardchun



8000

:3 Lalaadl ';.s —4 S B

80 taia  :30 Gl ga
isatiall (il Lk 06 )
: — " slide

000

80 :daia  :31 gupadll da
lkm =100000cm  :lwal

e
12500 100000

= Aoyl (e ey

18,5¢mx 12500 = 231250cm ®

=2312,5m

.2,3125km T 2312,5m o el danay gl Jiia oy sl b dilasal)

80 :daia 132 cuall o

4,5m=450cm :\u (@)

11
—_—=—= b (lda sl !
Sooiaso | 2 e ey

3,5m=350cm i @

wog'e

3,6cm

wo/

350xi= 7
50

e

. Tem: s Jalaial 'lu.aﬁdﬂlc._s

1,6m=160cm , 1,8m=180cm

9cm

180x%=3,6cm o ol Dok |

160)(%:3,26;?1 TR

(87 ) (il sl i



82 :dada  :33 iyl Ja

ASaS 24 jaman K 383 (e 600g Jal e

ASE 22 s Kasnill e 250 Jal i B

B 0y s me Sl 0300 it e

ASaS 32 jumad oo gan s 4 ol e

ASaS 22 jumat Ky Al Sl e 230 ol Ade
82 daia  :34 guuadll da

ALK (e g5 JS (e 250g delival axling ¢y3Sa JS LS

i 250p el

AL S8 culdall ALyt
X 200g 50g &) gan
X 125g 125¢g culs il
50g  100g 100g L sl
100g 50g 100g Gaull

82 :daba  :35 gusalll Ja i

: Jaugie A Gaud) 3 aae slay |
380 —>80%  :lual |

x—=100%
380 x1
x=m 2 e |
80
x =475

- Joura Tandehan AT o Dol bl i

ul.ua'l.’l_)ll",aqﬂ&'l |_|'| JA-“ \ 88



82 :daka  :36 Gl A
6250000 5500000 = 750000 '
6250000 -100% Lyl |

750000 — ¢ 5

- 750000100 _
6250000

2% (b Ga3d) Al Aalue it s 4oy |
:OY 50m a 500m oy Ll Jny L) ¢ ) @)
5001 ~ 10m—1m |

X = —

50 I‘L_.ﬂ)ls;_g
10 _ 500m — x

il . ; :
35003 5=350 :0¥ 350m 52 3,5km &% A JEY Jiaa) g Y
Gyl Qe pent Ble ooy @

1,Skm=1500m :lyal

12

180 183

= = s hlbale s
1500 150 25 ‘9 e

il R00 o s (1 e i b
tade s 10% o addll
800x£=80
100
80080 =720 |
3B 720 5 Gpalal) Aiud) A giall 2030 2

(89 ) ol i) oy s gt



£ 10% = Aol 838 aiiy)
?20)(-—11:'. 72
100

720472 =792
il 792 50 B0 Jlal) 2o 4dey

82 riada 139 Guall Ja |

ca a4 o4 A DA cilalas g s
33 ciaie EERESERED

bl 7 DAl Leaini dadad oS 48 jaa

_2%600

x= = 400

A4 P ik 400 Sl s
sl 4 «———— dakii 400

- 40(1” =700

U 7 Dha Gk 700 Gl s
83 :daia 41 ol Ja

:sooga;@‘f\;dymuwdsaus%mz

Q-ﬂejl” (:3)_){}” _}S-nai}“ &9“'—? Al
= y z 500

i sy (90



x_15X500—93 75

80
~ 35%500
=2
30x500

=218,75

=187,5

thalis & luall juasy 4ile

ehia 187,5g 44,5 218,758 «sliay 93,75¢

feh 15em ddja Jola aSal 25l ogal)  Mal JaISH ad) 4aS
1aSa ST 40 ganall dalisall il Cansy

5X5%6=150cm” : & Lpral daludl Sem Canll 53 Cansll

15x15x6=1350cm” : o disasall daludl 15em Capall 53 CaaSall
: o el A )

4 m 4%1350
m =——150 =30
150 1350 S

240)<3’£= 12
100

. 240-72=168 1 Ciliga 168 g 4des

24OXETSO+6O ;oY 60 A dau 30 L‘JAJSSE i Cpdll Cpels gall 2ae
(Bansl) (Y el oy 25 gp A 30 e ST g 0l ol sse
15 :

168 = —05
100

<\_/j c,rwJ-‘-ﬂ‘ tr'hﬂ‘w‘-udﬁ*

L2



ahal 35 8 L 30 e 280 g Tl oLl s L |
60—25 =35 5

83 dai 144 Oupaill Ja

A0 AN Sl 3 A il i ]
750kwh —600kwh =150kwh  :\lual |

et x100=25%
600

125% oA Dlgia¥) 53l Ay gial Al agley

83 ui. TERENE

14N 27 b Baadlss Jalaa g 4B (Bl 0ylal Ciiad pn a3 Jasaa |
P 2nr i
= oo
r r

83 daka 146 Cupalll da

L3S Y L dey 10% o i 4Tl i JS A 5% o e adil 1Y)
i ghaioy 5% iy (g £ UEOU (e 2004 Al s i

20x—£—=1
100

20+1=21

21+1,05=22,05 : 21x—5—=1,05
100

:oN 22DA4 \gidh sy (it 2y 10% o Canili) 5l |
20—
100

20+2=22
22,05 %22 tafde

-

- Toura Tardchan

gty ) b S gl [ 92 )



83 taia 147 Gyl Ja

Gl Y e s GG sle 3 10% 5 (it 5 10% 4 e lis) |
oY) ks 38 Gyl Ja ) de |

83 idaiw 48 Guadll Ja

5o TR

Caay 16 58 08l 3 Qi Jamay 8km=8000m :lual

8000 —~ 500
16

1
= J o olie diag i

500x6=3000m  :cN 3km Juldiasall Joha
.= 3km
500x2=1000m :cN lhm Jsied) (aye |
=1km
Shonx Vom = 3km? : o Jabiiuaall Galion 4dley
il A S datis o |

500%9 = 4500m = 4,5km el
5004 =2000m=2km  :gl&N)

4,5%x2

S= = 4, Skm’

sl e skl
Sial) Jhl

0,8mm — 5x5x4=100mm , j

a=—109§=125 (il T dll) = (il e asacall)

4 "N

(93 ) el il g s g



) Jpanll b il Gl slaf e AB=4em Ula 5 (@)

Laad b ol 36 18
saaall JIskYI 4 6 3

t o ) AB=6om Wa (@

Ladaall el 24 36 18
saaall JlskYi 6 9 4,5
:d gl Ja

: LAY 3¢l Lo praill ABS Cyuset |
150kg s <ty 200 dime () -
750g X200 =150000 = 150kg

Laall 0y 125 150

@Bl () 100 X

L GAY e 120kg Vil iy, x=222X10 150
s 98 190
. 160kgsi al AN I3 ey U e ViRRS. JEIB | ym e eiXE00 L 14

ey 1 b A il gad) |




R

:dgadl 2oyl pdemallg ol pmlf slas |

oo

A 5
bl
sl sl

padla - el T

thi—- —
G o
o
]

sl laily Jis (@)

LY FA| 0 1 2 3 4 g sanall

ae) S 3 - 8 14 16 10 45
(ks

eaill phsall 4,44%  6,66% 31,11% 35,55% 22,22% 100%
A gha dauly :

10 s NN e 2ae SH L ) ol s (B




aﬁ%ﬂli«ﬁldﬂuﬂlfuﬁllwé)dﬂf@1 JJ&” a_:Lm.
e L i3 LR ai s g ke

Sl S g g g e

e e TSR !
g e s % %0 20 70

_ o .143@@@5%@@1%5@1@@(15
Tea el Gl (b S JS iyl Ladie el ISED i Y (@
Ui .l J< asell (pud Cinms Latie auaill )3l )My(c

Uad .1a)))S5 203 100 5 deil ansil) S (puind Latic (>

94 :daka 05,

e il S d Y
.ugsgégbgs_mﬁ)ngm%:dmf

reaay U.-agmg)snmuegmu‘ubnﬁ5¢w¢@s4:m§
et syt V) il QU & il duall slpan 6 5 olpins CilyS 8 w

8x100

80% Ll = 57% |
6+8 E

 Joura Tardchan




94 siaia 06 sl Ja '

O <l g
<l S1kg
53kg _

. B 3 3
£ ‘I .
g 51kg (s

5 0]
o ol o s

s 23,80%

o o sl 3333%

Oe Ay Qhy | a0y
S 54kg 1 57kg e
~ 56kg 59kg
6 3

3

L
21 S

28,57%

14,29%

eb O i
A gha dunddt) 60%
360° X 60°

360° x 20°

s sb s

20% 20%

360° x 20°

@m1 Ldfﬂiwgi 3 100
@Al J:ha.dl —216°

=72°

100 100
=72°

gl Llid)




J‘JS""JI -
90 +
80 4+

70 4
60 +
50 4
40 +

30 +

20 4

10+

iadlal 8 10 ]2 16 g sanall
Jlosall 30 90 +2tn 40 20 180
il el 360°%x90°
Lbadl & 60° 180 80° 40° 360°
&l =180° :




1)y lalada 3202Y) lalada il Jiias
tJsaal) Lial 3aacy) Jalada ga

dagll 8 9 10 12 & sanall
o 20 60 30 120
‘Jﬂ;é [o] o] o] C)r

iy 360°x10  360°x20 360°x60 360°x30

L . H@,’ 120 12 120 120 360°
i =307 V=600 ™ "=TH0° =90°

‘é}'hl“ :

9 i) N
10 Zal) £
12 dadll

95 :daiw pal
R 5 m B

@il i Jgaal) JAs @)
(Jsaall oY) dlla JSI ABaall Lyslill (o oln *

LETHOhG o 1380 0 2100 965D
DA 13! 1500 0 2050 L1 2600 Ly 3150 Ly &

Jlaad) 22 10 30 20 40 100

10x360° 30x360° 20x360° 40x360
100 100 100 100 360°
=358 aloxe . g =144°

Aghill (usd




Pl abaall
1500 I 1000 oo BN
2050 ) 1550 ¢
2600 ) 2100 (s B
315‘0.&! 2650 ;1. NN
t Jsaad) Jlaainsl (B
slanal) Sl Jiai) (Exel) Jgiaal) 2alil) Jasivg

_ : ol s 1 2 *
dies 1 B e
sl 190 o4 1 0| 240

< -‘J"-“E"-U" 9cm 2,_7crﬁ 0,3cm X

L ISBREE | 5433607 6% 360°
(ﬁ).l'la Ll = 270" —81° — 9o .

w1 ealall Jakian 5aee] Jaladal dyuailly

s sl ko







Sl wﬁMd‘MSMH% sl psasal |

Slabliae: 3 4 A L 4 2 06

W ,
;m; 67,5° 655506755 22:3° o902 00458« ; 8607

(_ﬁ)'SL: Llas

B el ol Sal Conliiall gl Jasind)
lioura Tardchan = . ,_\)
e







) gl

2300 3« 2800 3 3300 e 3800 = 4300 oo
2750 N 3250 0 3750 L 4250 N 4750

96 :daia

10 16 6.20 23 g

slo a
g|.i:- IS .
©
(O8]

- Toura Tardchan

il B Sl Gl gl




Olelul das |
A i
8 10 16 20 23 .7 desludl

1 dglms o) colluigis N .,u=..=. auly3

i Joaal

Ry BB o8 4 3500 45 Ao gread
sl 60 90 50 200

@heade 90 9
e oS 5T ) 200 20

06 i |

: (ols Ty alidiy Jyoad) ol (@)

105 ) el a8l o el Jgla




) @il paiall A8pdi Laedly Gohall g senll
i 15916 154 175 1 %245
Ladaa 9790 095% | 1.08% T OGN

t s ki 8 Uil Guldl Clus
p o) paaiall aa oA Conall ARl Al a ls

15916 | 16245 _15916x360°
- 16245
x 360° x =353
S 5all gy (5 o] ABal) Al A il
154 | 16245 _ 154x360°
16245
y 360° y 23
sl gkl
A Jale N

sl Jaladl FEEE

s dgilenall Cusall ) caudl @)

Ll uaiall

- AT
3 sy Lgadsi ally 50km 1 b Aol say B Lgalsd 3 dilull (11
.200km A Clelu |

el 4 axy 250km Adlue adayg saalg delu 2y 50km Sl adady (w

(55 038 & it ) A shaial) AdLsall) Ael i & Bl Aaljind 3e (z |




96 :daia ,19 '.-' *1‘_;,

wtew("

d)_)‘}” q,m‘_fls 5% w‘wléw

cm Al 142 150 153 156 gsanall

Ay giall Al 5% 40% 30% 25% 100%
S Erel
g sl 4a)5 100 144° 108° 90° 30
@l _ (ge
sl L) & g
Pl Al A B AB O & sanal
il 135 |15 i w0
g 3 Il
@il sl 300 300 300 30 360
lhemalidiie £ S225¢100
el LS 360 10% 5% 40%  100%

Aghe Loy _gs00

-

Rigfhe (Sl lagan lyiall (i lam S 3o alb Cudlpe e IRSU T

L b Slsal) 2ae B (ugune (alissl dled 2015 52014 i o
2015 -

107* gum i i g

f‘




¢ lig) o Baac LD iyt s sl man @ hbidl (o

(AY) e G (i A8y da=d) (3 ganll

e SR Al il it e 2ll ) Uit of il o |
W28 25 Gy e shes S 17 s A Gpuiall b sheall @l
A4S 50 oo S 20 & ehpeall LK JMBQJMML,E

25 sgeiddliage .

: @Sl 513 Joa
il 3 cillaeall puen |

ol 119 0 109 o 1,39 . 14080050 S0 5.
S 1,28 B LG8 L8 Y 158 ) 168 Y 1,78 Y
(g7/¢)

G g MeeE . 13 g 4 2
: DY) s Colglamall o3 (35 |

%.ﬁ))&“ 2ol 56l Jenls e 4 50eYl Laliea it

lhin 1 Iud

iyl ‘,,Ags\sn ot \E‘Oi




[

129@4,\33 149 5o 159 5o 1,69 e 4
1,38 4| i‘14,3 ,ssgg ‘llss._u 1,78 J) “‘Oég_[g




3 gall
B
Ay giall Al

98 :daia 126 ¢

SER SVERE

‘dﬁé-""g,ﬁde.&ﬂ‘\-‘-ju%uuai-‘i;

Gl 5 S Qspl) O s
134,6(g) 1L572  13,38(g)

84,36% 07,25% 8,39%

159,55g A s i L g 5ana

ggial) Aanll) (yig 0 lgamy 4 Aijlsin e e Lelglis I Dungl)

d Al
d =50m
d =100m
d =150m

loura Tarichan

(el G50 coig nll

£ Gl e eVl LlaS
gl ol 5 Ji @

Vo el G of s
e Gpb A Gila Goyba

V =40km/ h V =60km/h
V =80km/h V =100km/ h
V =100km/ h V =120km/ h

il cplalbd o ildasall Maelill J.’..q.‘

bl A A e




o g e il
d Adludl

d =50m
d =100m

d =150m

s Gyl A
v =60km / h

v =100km / h

v =120km [ h

o g e
d Akl

d =50m

d =100m

d =150m

Q'\-“../) raudal) sl o jlad Jgla

Je Gy B

v =40km /' h
v =80km / h

v =100km / h

Asalial) a0

ﬂ><360°= 77,14°
280

m><360°=128, 57°
280

120 3600~ 154, 28°
280

Aaniialk Ayl
49 L3600~ 65,45°
220

E[—]-—><3)60° =130,9°
220

m><360°: 163,63°
220




) llaia JAa)
s Y saee ] habday Jiadll

c;lssaJl

1980 1987 1994

 Jioura Tardchan




qﬂkfuhﬁ’madu‘ydiwluha
% Co e ekl

- _2+2+4+2+2+3+5+1+1 22 .u? 31,22 A a‘!ﬂl RS
R ' ' .U‘ﬂ L_1.1.124_,Aa_11.u11 .‘n;‘:-

i £

s x100 - 53,19% : <l uduliuuﬂi
-~=22+2 == T
SR o 53,19%.:@_ L_)ﬂl"gal:gﬁ Bl Sl

lm{yniaﬁﬂiknd‘Aumuaxddipdikmﬁ‘L&QULJLﬂmA

i L8 () S, S 1 M‘
s oy s 44 2 500 —(190-+140 +123) = 47
£ ook ay; 9908 =(( .

47x100

M 38% eg.ljyl MIWM&,MH Tl ciles

@uz Al 32038 &y ghalf Zguuilh ibona

|-‘:.'. &

123x100

o= 246% : Kiadlh X Al Rl




100~ (38+28+24,6) = 9:4 : dd i) 34D &yl Al il |

0,4% "+ Aidaissia Andyl Al 30a30) Ayghall alll £

-

hsal 5 s 8
5 e 8 '
" - _"_=0,2 . _=O,6 3 _"__032
il DR 5 25 - -
D O geaall 220 :.\;.'n'{

60% : 41 2 3l o ciipmad

20% o el o (isipnadd

gl 5 b sy o cisisuadl

100 - (60 +20) =20% (o dasiall sl
p sl agde |

20% | cipals . 100x5 |
. 3 |
100% | x o

3345 25 A (yfipmanall 220 |
25 s Olet e (siganl 2
Giga 15 8 dad e (digadl 22e

25—(5+5)=15

- Joura Tardchan




ek latgeh Ul =t oVCU IS = {.PO-JJ@(—_?‘.—‘ 7 ddkidl) & Ofigeaall 2o
e iah ] CHge

- 8000000 x e 4560000
iy 100

LG LL.L,,_._ :"“ “C " dilaidl) c,é e O geaall 22

10000000 x % = 4800000

2 HelCuil: 9382 OIS = — — X 0k

20 18 - 1 9a Ylaa) alil) 2ac

b= ——

W e 1meoobo+8000000+10000000 30000000

b 20 o8,: #2201 ﬁ— X f_":-'{w- = ' Lt a-'-“ Ofigaall dac
5400000+ 4560000+ 4008000 =14760000
gh A 138 3 iy ignaall Zysball dunall diles

1476000 :
0 A Y
30000000 < ° ¢

oY) dagm il

ari 49,2%
Y  50,8%




'ﬁ;ﬁn' MJ da
et i b, Waielix 1 ». M e g U9 A il Al Sl @

lancoliiha: - eynoaaﬁ‘cvw_ﬂyah a

(-mmw % --_—"}3-> 0006 H)]leloo 52,62% °e.h1m}\.dl 4,,,.“11 Aum-

001

it i by Maalix -—.r—ek}'oo = 2‘1,_05% :51:,.311- muliwi
TP

'(n"si)i}a'JP,LzB;}fi x 0000008 159 x100 26, 31% ll 2 Jh“ “ _

e e oy by il " 3" 43 uutw&,,dsussum@

it

gb
0000083 = 2 /9(3)000(}; 400 % 52,63 =210,52kg L) Ak
: S e :

£ Wiy, leal¥ #g s o 05
“f}';i 000 = 00000001 +0(}{lfm{,8+0{}00m1

26 31—105 24 154l A4S

—84,2kg izlajl) ALS

aLt Homs i’ ‘...,.ﬂ-a. &g o

g N

00009% R = 0008005 + 000002 & +00000b2

OL}UO Ll

0000000

11\ - (.j'P O{}i

loum Tandehan







L

Toura Tarchan




13 o 1 A
L) ey & o r.bw...&;_
- i g




: : o Gmthmm&yiaamm&u@.%
” E-LQQ;AEMJS@ F_SG uﬂxﬂé‘f‘bﬂ‘ﬁf@r&"@é
| forl Mmmnsw
- 110 sdada |

_ i [AB] Akl e sl Tash Vs8]
Aa3 i (99) By A LjSre omash (o800 5 Aipma A ygadl i e
| | (sl
e 1258 5 () Al e R Aise Rt (5] B0 il e
(sl Ani s 0g) By A L@sj_,.é
L osand Gl (W AR D gaie
Dy C ol Jady (530 pifivsal pus s aunall Jlasialy o |
[AB] daleill ‘ypna o (CD) psiicadl cisSbe |

éhoura Tarichan

bl b S sl




R }’si mgﬂuﬂwﬁ@
mu.;'ﬁ-; P ddy Jal . L:ui@




J "““7‘&“" et M: .

-mb._m g@s@a ABC umn L,LU Ciliaie o 1»)\4 @

xBy Ayl dxsle @
gajﬁmmq_w CBA 4.3_)11 u‘y (90° tg.uuS) mu uJJ xBy ayg)l)

(xBy %’/--_ .pCBA u_,jtumwﬁ

oura Iy




LAl BE ik 1

=

4 pddhs ailiay o 1

= S b

it

e,

: MPL

A

iﬁh“:‘f‘fg%ml .
: ABC ol gladl Bl oty o §




45mm = 4 SCm |

< la ) s s Halt
Toura Tarfehun




gl dedal (Y a1 Gliie GZK bl @

- (3.5em

TG AT
b Ll laficle

e e e




111 tdada

: clelyl g yaa3 @ |

et =W
dd ¥ I_. ABCD
e EFGH
i RSTV
s J . gFE
p cilell Agds) selL oLis @
E 4 H A 4em |
5 7 ® ' 5
N N
N > 6 cm
/ b b
F i ¢ B 5
P 52cm K
(WS ]
]
=] V i




: &4; Halied £y % L

bod &, hied 3 -hORRLY

by Al

WP —

© el IS e @)
1 "‘-"-"\:-'I\__" . & LI S et

U OIRS el Tk yas3 @
Ayl 4ol Y Gina OTRS )l
okl G ki Lagd (€7) 5 (€) il

. OT=0S 5 RT=RS

L' OL=0S=RSZTR - iie,
k. i j._ B T |

EFGH (sl aus)

: : - ';_- .

. '- - et 5




) Lecyz o RTas oo : Sem sl Jsh aaye oL

; '-'-;,".-'- ~ay AR ‘-b “ J‘-".-,_ ._ar‘_:_ fmk:-:u* h&Ji‘:ﬁl-& .

L)

RSTU gl 413 oL} o

loure Tardchn




5 G F 5 S

O gl el @

sl Cpusmall oLk




B

dplali yo #9d « 8 ,5!;1




A

d) piiall o (g3ga0 (AK) piiadl o S Jlesiuly i o
S . o

Lt

L bty Aalid (e Cand (gl (s 1 S C,B,4 o
' Lo - .[BC] 5 [4B] kil oyl

S . - [B0] Sl s

". iy Unintlig L i ol y E .é}u_’;ﬂ“@ E‘E&%’é"wﬁ #’.
s Wi 2], 088 Oﬂ“ﬁ!mdﬁj 18] L\_)SJ,. ‘.F"'“ (C) Byl ‘a.ua_)‘ ..

.C,B, 4 Ll Jadi Al 3ylall (C) sylall s



i e

;M Jay g3 (d) poiasal (glpal) puiosd)) oL galin LS @@
P s AT SRR e _ :
MBS Sy oy a0, o () o

_, :}'; | ‘..'.-..__7.,..._.,\__, ¢ .".‘-\ i J:M-.:ﬂl_-_.:} {1‘\}1} .:

Bk aap ® il fo ik ) . 2 » J#=
T Ak L inos el i e e

e ot B8

hED S0 Gl ag; il

L B 5 A el (d) i) bl il e

-w-MM{M AM ki Cimi Jshy B WiSye Lash il o
ncgy lielad a';‘-._\:_ .G adaail)

() sl g 1S 62 G g M (o) Ly (53 il pur 0
MM@@*L}S 5 Jsall o) @

s {D) lelta
8

‘oura'Yurichnn‘




(d)

(2 gl e, 2L, Mol

o e Ay
' AOaR oAl . 2 oq




S\ - 30mm=3em

6 mdjjatmmm uuh.u EFH | ®
PR ol Jgal @uw\ Js;@
DGFR , HDRG , EDGR




st (CH) 5 (BE) lasinsd) of Lias oul Jexisls @
\BE=CH (J liai Hodl Jleainl @

G Sl G il 1S @

e & kel e ABCH o
= - ’-b-‘ﬂ 4.‘-: s 4 il G 2l ¢l o
£ e ie bﬁaqagalallanunﬁ' Wil e o
Ao F sl hiss D Jaty [4E] sma il o
| - . ADEF ey po) o

iy JSal i ple

S e ABOD (el ol R ) el ks @)
2.8 B B J:m]l c-LnuLt — q;d.“ cab_)ﬂ‘ PR m
B ALE.‘J’I -



B, ikl

_MAB ujmuwd,LJA S e Lash pusyl @

A : . B, ilaaill A

[CB) Mw MC.L., BB quMd,LJ B 1ajSn Uash sl o
: ; . B, L) ‘,,a

: ;L.;_.:"gl@

\

1
1

il
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I

{ET [

1 9
gi

."-‘-I

4




 ABCD gyall s ANy AGRS gipall Jama o el @

.

i”&@&ﬁtyﬁaﬁﬁmpn:‘ ﬁjN“k@¢JéG§4¥AB

e maan D -
' '_4x4xAB 2 .

o . _ :4-\‘}’..1.1 AGRS tﬂ__).e“‘\.phuuc- Jg.u.l.“@
i o I52] : ABCD pyyall dala @ S,
| LA sl

-

@ 4xABx4&AB

= _16xA§xAB
o s=ies

.ABCD @)«H -\;Lm.n@.n\]@ gswd AGRS JA-“ Aalua A.Jc._,

Sy

i




:?-‘J ‘_HaL...n dyluia GRT OST 5 OPG &bl e K @

) RG=RT s ST SO_‘OP PG

Ll Tl - Lt

2 3 asded Hag

ga D8R .

at-.'

oura Y”richln




- L4;,511 Jlarinly Fi gpe LFGM oyl - -?.

: JSall Se o)

-G8 GBS per) D) '
Al i Y G i @
1-..1.-.»“ ilsall u_.uaj L) @®
N @

posall el

: ACB A ik @ |

: LFGM e\lling @

oSl Jlastiuly IS (ya Findl (Say 90° Lguash (gl AullE ACB Ayl £




»

B




B il bl

126_::{_.;;@

: 0 skl ) il oy Bl DI IS 1Y S5 @

L0 Al ) dpally ohllie e oISAD : () Al

L0 Akdll ) dually ghlalie (KA (@) Al

(oysh 30l -0 Al Y Zily Gyl e DS ¢ (o) Al
(Linatliae Jisall] ool 3L Y Asli O Aksidll Jya 180° Laaaal

-0 Al ) il yaliie A : (5 Dlad

| L0 Al Y waily g alal () Allal)

O g Ot N R R L

LE Akl 4 O Akl ) daally 4 Al sk - (1
.C Akl g O Ak LY Ay G Al i =
F ALl 4 0 dkil) Y Al B AL 5yl -
[EF] ikl o O ALisl ) dpuilly [AB] dukil i ~ (o
.[CD] dakadl) 4 O ddaiill ) delly [GH] dakadl) 3yl —
JCA] kil o O Wil Y Zouily [GE] Al 59k
(EG) psusa) o 0 3L Y gy (4C) piiad s — (a
(4B) astial)l sa O ddaidll ) dually (EF) Hs:mﬂ alai =




HMM_.@ﬁ 0 :uamnu.nmu [FH) Mmuﬂ}h (s
- 3 - D)
L (o) ?Mla._m.a.\_,é 0 Uaiil ) Asnally [GC) pifiadl cinal _ylas —

 LEHF A o O il ) dauily DB Ayl 5l — (a

LFGC Al o O adaill Y dudly BCG Agghll 8k —
\EFG il s O adaiill ) duly ABC Gl jlas (
a0 Wil Y duilly FJali Jlly E ujsy%:mbsm@g;u

B ity A WiSa ) 5l
Jé.» PPN Y

: ddgeaall asl,s_s'dum by IS5 s oL —

ioura Tard ey




S s .._: R ...:._ ,?..._\-‘-»:— —-Ml

D Rl la (3

CD=AD+A4B+BC g 3
s emamm s . o ' AB=CB=4D :Lul
S R0 et 0L 44444 '

CD =12¢cm

il O b [4B] Galeill 55 oLy

p




e a— all

[4B] Gakall 3 ks Al o34
| B 0 kil ) Al
i ‘;‘ B 3 :EJB‘,ﬁhﬂj]&;.l & [AB] Tkl g ik

2l










| A'B'C" Gbially Aanal) 35500l o LY o
-0 Akl Y Al V) 850 385 spdat o Liily agii —
(OB A Ll Jay ALl o2 W3S 5e 80 g =

® 0 A U8 A R e ey il
] — gt az e N
e (S5 La) Llls 585e i

15




i S sy sale) @
t ity IS Jiy JSE o (e @iall @@
Cirgs a5l Jlasinly gaaill (Kay
= g LY - kil S5
&m@;dﬁﬂﬁ‘-ﬁﬁfowi)
(il (gl Ll

128 taia .
i endic e ki i TS

e : dgumpal) Jlanidy |

) : aladly Jis @
ABE =31 « EC=4cm i
E'B'C’=90°-37°
E'B'C’'=53°

&Y Aliind 4 F7E, B Laidl) olé Auliied & FLEB Lidl of Luye i

(@Sl bl (alss) dpaliin) hisy (23Sl Hhlul)

: ABCD el dalus wlus o

Jabiinaall Aaliua (g9l dialisay Jilsivse e Bk 38 A’B'CD" L)l
 Hoon Tapohiietedls SIS diny Sl I s £ ABCD




B gablBCianll . §=ABXBC
S=3x6
S=18cm”

,, bcm

37°

B’

<

D
aedlal (¥ (e ABDC ) @
| Jslall i L day )

L

: CD 5 BD ikl say @

AC=BD MA_,A 3_);,1,3-\ D 9

CD=MB Ay A 3k D

s dally 4)5 sl laln

.C iyl B Ly

BD=6cm : 33

B sylai € : olliS Ll

: ABDC el by -

P=AB+BD+DC+CA
P=64+6+6+6
P_.=__.24cm_




. s Jsal

.0 Al Y Al lalsia (BF) 5 (4B) cpsaiional) @ |
sl e O sl B,A gl FE N

¢ cpalaia (EF) 5 (d) plaiodd of i @

(4B) 2dlay (d) O gl

hbliie Lt (EF) @)ls (4B) Ll

Olafiinal) aal o (g3500 ‘aifinn OIS 1Y) (EF) 2alay (d) ld 4iay |
(_)At}“r uJ.c. (SAgac 45la Ol siall E

128 dada

ABCD elyl Bl 35,0 M akil 5 @)

: BAE il Ciiia o [4D) Jf cio @ |

M) Al ABC A sk & BAD Ayl il |
e BAD = ABC =25° u*"

EAD=BAE-BAD  :lyl, |
=50°-25° |

BEE Lﬂ}u‘fm_’a [AD) ula ‘LJ.IGJ D&E:Dg}_}:zso uaj




128 :daia

. T?):I'lj.rl L).u!.i Lfl:' Jags
Jeal

B kil Y dwdy NOMB el Jﬂa‘c& Sina BRES ol ®
o G ) 5 SR MN L o] s @
Jjnmuaﬁmdmlww

BN=BR , BN=BS =

BN = BM biss NOMB Ll
BM = BN = BS = BR s

Caai Jshy B W3SHe ) sl i Y i S,R ML N L) (f o
(BM = 4cm) 4cm laylad

128 :dada

ool s ia el ALY

1O G Ay ABCD el b o L)




C,B, 4 kil jlls 1 i —
o

oyl Jlasinsy D AL ns —
bl of s &Y €D, 4D

.qbb‘yt Jainy (535 5all

-

)
i AR

:ds:.na_\mﬂswﬁu:)sfg

D) g\(;0 _ : JSA dalue s @
\\\ 25 St e ke ol

. 29em® & JSE) daliss 4fley

 Toura Tardchan




= ADal o e daL
e - o

130 :daia

Sl e | -

1 Sl BaY ang o LBLI e o




N B
)

Pl ae daga jlad) e Qs 32elise
RETRTRUEN - JUS U Py
) KA 6 sUanall daddl) iyl E
et S b sy
sl JeSs & O Al o pdalinl) A (S |

130 :dada
P iyl o L)
: lgleill
[4B] dakill Caan >
[4B] Akl s (Ul 0 A i -

E 0




s Al dayyla ol (B

Aladl 038 (& 53 cApilsy asfise sa Aati ) Aoilly agiine pulas of alas |

B A Jadiyy () pisall gilpal pind) pusys
' (@)

[

(d)

: VW 5 SU Qg,umdpwg@
Csu=w oo

i el @

. : RS=8U UT;LLE,}.
(asmall SR Galsd) [UR] akill SBIS yime 58 (T5) Lml
(1)-evenee (el 30 4das S ) RS=\SU it

I P RS=VW of i e

o8 ks V) ALidly Rl AL Y RS = VW ....(ID)
(@S bl )

W =SU o (1) 5 (1) cmdes

\

)l QIS s la




3o dadl Angae e splaiee Jleatinl o L)
= :

M

-_I%our-a Tarfchan




: § A Galos clua o
S=ABC EBal dalue Cipe D5 |

Cpadlall cpaliall olaa
2

S=3x

- : - S=3XAB;BC

IHKIRD

2
S=3x%12.5

S =37,5¢m’
.37,5em® oa JS3)) dali

=

10 ) Al Ly xdy Ayl on sl el dales Oles @B
AlE b au)l e JSia (ime a9 ABA'B’ eyl 4 jsanall jall




2am slom s el pplia Jola ALG, |
' S=4x Al Ciba dalua

Gl ax Cnailall cpaliall glaa
2

4x2xl1
2
S = 4em?

dem? & Sl el dalus |

131 :dada

S

A8 g3yl labil)

p bl S5e Ji A WBY @

N ! M

5 aal ‘Eomgnu@m‘ | aalgdl ¢ U Lball

A 2D e e 220 LS @)
B ey SBUS S di (1
101 | M| E
e A

P OBl jsma Jiy Wy RS 3SH5e iy (@

828) 0O 01

gL u

P OB e i a gliae (8 i of s Al Bl e
CulS 13 Bl 3S5e (4 sl o e ST 4eDlal 23 aliae Ji -
sy Al b DU oyllad]

B 3S5e JAY £ 3aY) ulisd) bl




131 i |

:Z.BaMl_

leia JS Cuisig Leipulas Aliald puSlas  plail) (e 3yadas JS ALald - Taas
gt it uSlay

_ 2 G F (Aflaa) Gl (2

F/(~45 5) off ades O A ) dsdlly F(43 —5) sl F' o
G'(-3: 0) o 4ddey O Akl ) Al G(3 5 0) Aeidl) 50 G o
' JS&)) JaaY B ) Al 4 s M L) (1 @®

' M Al Ji8hs) Gu (@

M(~4; —11) : Gl ddedll oo

M A e Gl Y Akl dad) (o

: Saen Alaattl st L8

0 Rl et SR T A Alaill o




tilla K A5 Al pud cilea

tdiag 90° & (el gl s g sane of alas ¥=81° Wle
7=90°-% :

$=90°-81°

y=9° |

JEOP—A5% ey y=90°=%  F=45 Ll ; -

Y= x=5° We

t bl Gligly § 5 % o
palla JS 8 P Al gad il |
Pagle; 180° g GULISA iy gill sl g sena of alus ¥=15° Wl o
y=180°—%
7=180°—15°
7=165° .
§=180°—65° : 4iay §=180°-F ¢ =65 Lo It

= Joura Tarfohad ="

ugagjt,at,ﬂshgt,w !




.............................................................................................................................................................................

7 =180°-90°
5=90° ]
5=180°-112° £=112° Wi, |
7=68° '
142 :daia s
Legis Allal | O3l
Oleliiag jl)slatia zot 4 tou

e Bl e s

- Laad lialiia X0z g U0y

SbldSie ey lidia e (Ofipglatia e xou g xot
M e ey

OllalSiay l)slaia xot 4 toy

142 :daia .

Oliagly anss Y A8 U B 535mse s Glpslaially lialiiall gl o
Ol ansp ¥ Y JS L aag Y lyslatie yey Glialiie Glyslye |

90° laguusl gsana |

o & OIS Ll EFA 5 DFA Laa o jslatially cplal€ad) oyl o
m;.m 4.1“}_) u)S.uuj cL.a“ :

£ sana U‘z’ AGC 5 EFA : \aa (yslaia jualls olilalSad) oyl o |
180 Logad - |

b 8 SA% el BAC 5 EAD laa Gl (bl iyl e |

160 i i >



(AOB 5 COD : Luns BOD e e iy S5

Jalalsaal) iyl el gl
BAC  JIH - - _
Z0v 4 OLZ - NOP s KLM -
KEir , RST -

 alay) 5 Jail

ilalSiay slatia Lt xAu 5 xdy — |

cOlaliiag (liyslatia Laa U4V 5 Udr
ol oil\EeLa VAU |, ydz
COllelSia Laa ydr 4 UAV

ol otk La Udr 5 xdy
cileiag yglate Lt 24V 5 14z
'LJI:'JBIQ:"‘ LAA LEZ 3 Ugt

142 slaia 104 cupad) da

ol P dbliiedl o lalledell (i te ol mliell ¢lisghi)

142 ‘daia

P o ol AllEall Uy

GOA s BOF - FOA s BOG

HNN _erichln GED o o o FED e CEG___

Gl ) A LS gl




P bl o) -

.ol La FOC 5 EAO - -
.Ublis Lo ODG 5 FOB -
Wlals olillae e ODG 5 EBO -

-~

EAH =2xOCB OCB , EAH —
.ol oLl Lo HOD 4 BOF —

.oGblis La BDG 4 BOF -
L il L OBC 5 ODA —

143 dada

Ol ye L Gullb GUlle ye EIK 5 LIP -
Ofaagliia e Lag QDL (bl e MET 5 OEN - |

IS Y Ll g3l aal oY Gl lllEa 42 ROA 5 TOE - |

Y6z =180°—(VOU +UOt +10z)  :lyl

: UOt i sla

LOx ga b alliia ey UOr=84° o |




¥z =180°~(38°+84°+25°)
yoz=180°=147° .-. .\
yoz =33°

Sl sl Apals Jlasiuly YOI 5 TOL gl (ad aasie
1 aad lagliie Gl

YOl=33° , MOE=05"

i COD gl ad aaaie

L L40B g bl Ui Y COD = 63°

: AOC gl Lad aaali o

AOC =180°-63°

.COD g 4LalSia |y 40C =117°
2 BOD Ayl G (il yaie

BOD =180° - AOB
BOD =180° — 63°

- ikalSia AOB 5 BOD ¥ BOD=117°
| 12 Adygyh
LAOC g Gl Allie Y BOD=117°



2 1oy Agghll e —
OtEe LN 10y =1V
#E=180°-123° .f Lus
{qv =57° : |
toy = 57_"{

=ol§
: ot gl Ll —

bl\Sia t0y 5 xot N x6t=180°—r0y |
- %0t =180°—57°  idiay |
xBt=123° - | ‘

e o :2 Ay
TV e Alaia Lm xot =123°

2 zIU ag )3l s st —
Lobilae LY 21U = UOx
_ sz Voy  : uu«..pr wlu olilliie Ly xOU VOy
2= 75° L;i

LACB g WBLiia (Y 63° 58 ANM ) Gud -
. ABC eawu.& 45° o AMN dyg el — -

ABD G5l e a3 Aslsia W 38° 0 BDC Ayl (yuh -
.BAC Ayl e L1y Aslgia Y 72° 58 ACD gl udi —




144 saia |

: sz Ayl el aat —
. xdt ‘\..\J_).\'lcnw_)n.: Wlisa N zAy=130°
 \UBz 5 ABU & 130° \gud ()al U5 —

144 :dada

VAC=ACB () cpusi e
gl olali (4C) 5 (UV)//(BC) |
VAC = ACB :33) Wals oilalia ACB 5 VAC (gghl) 4ias |
UAB = ABC ) e
Lagd tlnu (4B) 5 (UV)//(BC)
UAB = ABC :3) Wals lilalia UAB 5 ABC (sl 4iay

4 stabe
. loura Taplchan olsie (21) 3 () Claisd) s = -




- Glasitid) Aty alite aBLGR (sl lia of Baads (il JSA e
' (OBl gyl dansal) aalall) Gilsia (21) 5 (x)

144 aia

OWlsia (22) 5 (1) Glasivall 5oy -

L&ty olilalie o)liygly ansy 430 Laadls (Luisll) JSEN e ¢ oSl —

Olsia (2) 5 (1) Oleival ey i -

144 :dsia

2 GBLEA Gl Y alsa s (1) 5 (rs) Gl : | Uall
LG G o il e (39) 5 (21) olasiasa s 2 Ul

| gliie ye (xIU 5 2JU)

SEBLS i Y hlsie () 5 (r5) Glaioal : 3 lal)

130° Lagia S Gy (finliia (U 5 7RU )

Oulie ACB 5 ANM |

: AMN Aggh)) Gud 7l o

AMN = 47°

eg) gLl (4B) Gas Laa (BC)//(MN) : N

fnliie Laa () QaBLGs ABC 5 AMN ey




146 tdaka _
: ONC gyl paid lua

L AMO g5l aa Wiy Aolgie ey 20° o MOE a3l Lo
: Ec’jN Ll Lasd ol @

EON = MON — MOE
EON = 59°-20°
EON =39° _ ;
: ONC slladl) (el alay)
lliia Lagh EON g5l ae Wala daliia LedY ONC =39°

ol b ONM. B o

-OlalEie L) (goluie e A 3ac @) Sl 0BO=00P « :
Ll lilslie OMN = 00P o

W glilalie MNO =O0PQ o

OMN = ONM 3 4e

Oliagliia 4 32e B Jiagly oY L) (gsluie ONM CaBiall (3}

146 sk | &

' : s S i (d,)//(d, -1sbjugm§
fount Tuehus o (%)) o |




Jal daay 1 Al |

PGl OUELIL Gl 22 y (dz) Qﬁ)‘ﬁ (dl) O

JS) Baay :211u1§'

(d)

| () @ln ¥ (d) Ul ota o
oliblaiall Glishll dpald Jlasinly JSE 3 cilaglaal) alas) :482adla

el iy f3l) ISy (il Ly

: AOD Ayghl) ud Clus o
OUllSia DOB 5 40D | °

AOD =180°— BOD

(o pdal) lash) Sl d‘,.h



- AOD=1%0° 128"
AOD = 52°
+ ODA Agghll Lud zlisial o

ODA =180°—(40D + 04D) -

ODA =180°—(52°+43°)
0DA=180°-95°

ODA = 85° _ |
s : lislsie (BC) 5 (AD) S 13 Lo apade |
( D) » (BC) U‘""‘“‘“""‘L' Uus“‘“n D 5 C lagudy olalll plaaladl ol of3l
E. | }“‘-ﬂﬂ-‘“hbdsumjutaﬁmé
_»u‘-w—w (4D) 5 (BC) lasiall 4ile

r Sl e Ll |

B «
ADC = DB
(Ll sl Ln@_,y) DC = 32°x
ADC bl (e liadly
ACD =180°~(DAC + ADC) |
X

ACD =180°-(38°+32°) <=
ACD =110°
ACB=180°- ACD ; 4.,
(i< 4CB 5 ACD o) N
ACB =180°—110°
lioura Yarichan ACB =10

2 odl




T —
/ \ - :
x . 35° y

: lyaall Lyl (ool gt
p b Lo Wl AHK CaBial) 3 Lol
e y Salall ot o Gl Wlise HRA=35°
HAK =180°—(AHK + HRA)  :4iay iali AHK
" HAK =180° - (90°+35°) ;
HAK =180°-125°
HAK = 55°
L VAT Al ud ooy
4y lilSie HAK 5 pAT |
yAT =180° — HAK
yAT =180° —55°
AT =125° _
ebasll Ayl u alay
1259 g lgassid 4l PAT Aysfill o 3B olpanll dygf3l |




. @

LAl plilalae LY CMA = MAB

CMA= MAC ()& 4

.0 B 04D B4l gaye

| I%ou hrichn




.DCO Ayl pn La1s il LY BAO=34° il +

OBA=56° ABO &R i Ly
AOB =180° —(OZ{B + AEO)
A?B =180°~(56°+34°) iy B
AOB =180°—-90°
AOB =90°

AlE 40D Al Gl Y Al O ey Al Ayl old 4ile

L0 i 40D b of

: AOB b iauk (@

il i gaai [OD] 5 [0B] apelia o (Ll (g5luiia 40B il |
A |
: OAB igghll L 33a5 (@

b o oaliie bl gybidia Sl A saclil R of ales |

£ 3000 slsbaall OAB Bl ya Ll |

AOB + OBA+ OAB = 180°
50°+204B = 180°
2048 =180° - 50°
' 204B=130°
OAB =130°+2
OAB = 65°

: MNO Ayl o s @ ©

il IS it Aslin oY il gslaia MNO il 8




AOB s ga bl Alise MON =50° LIS, |

MNO=65° (o 4ile;

(Blad) lsall Jalye i)

Ol (4B) 5 (MN) i) @
: ol (3) 5(2) el e L

MNO = 65° 3 OA4B=65°

(4B) 5 (MN) lasind) 53 Glialiie Laay Wals slilalae oyl olilag

R
70°
W Nk

D ol gyt MRN B o s @
B ot i

2 2
(o8l gslusia RST o). RT=RS : o Layy
RM=RN .

................ | a*aw‘ wqim‘ ‘T'L’%-“




: RMN 33l G s @)
RMN + RNM =180°—70°
2RMN =110°

RMN =110°+2

RMN =55°

:4iag RMN =RNM

RST =55° o aa3 RST Cabiall b dipylall iy

(ST) haficsal ol liliiay B RST 3 RIIV ol of Lesy
Olsie (MN)

D oflal) goluia KTV Call of o @

([RT] casiia N) RN =NT Ll |

N il M i Ky N Y Al R gl T o o
TK = MR of sina N ) sl [MR] s [KT] 03

(G L) MR=RN uﬂ,

TK=TN : jlé 4ie,

ool i RTN ) )

s (KTY L,wa (RS) f i) o

(RS) Olafind) o3 L Uu.:m, Ly MRN = KTN 265 Ll

ol (KT)




;o) gyluce OFA ¢iBal) of cpasi (o

(EON ayhll Cuaia [04)) EOA=AON  :

(Wals Jslsd AON=EA0

EOA=EAO 4iay

E ol Ay il g5lia EAO Bl o oline

t oblall gsluiie OEB bl ¢ i (o

(¥0z } caaia [0B) oY) BOz=BOE .:lyl

(Wals Jlilslae) zOB=OBE &l

BOE = EBO () 4e;

B sl iy ol (g5luia EBO Bl () 4ia

O b6 BOA Gibd) umuw(g

OB 4ddes 180° 5o Lol & oene o3 OlilalSia yox 5 zoy Olghll Ll
A v ety oS o ool i

: BOE+E0A=90° :l
nowrs Japdehuy O Al B4 O o sims BOA=90° :4ia;

i o s i (176




: (EN)L(04) f o (o

(0S80 1aa¥) BOE=NEO : Lyl |

Olse (EN) 5 (0B) clagtinal o3 Ul SEiaa La,
O)alaia (EN) 5 (04) aind oY (04) e gasac (OB) G laas |
(LAY (e g.‘ay& Ald Cuilsiall el daf afie sle Lu‘u) 5
| : (EK)//(OH) ¢J cruie

Sluasliia Lagainad (i 31 Ulals ki BEO = NOE sl
N S by KEO=HOE 4,

Oilsia (EK) 5 (OH) Glaiod) of olina

: (OB) L(EK) &f oo

(OB) L (OH) A, (OH)//(EK) Lyl (3aas Las |

(uLuJI Apalal u..m) (EK)L(0B) o

147 m

: N E i 6 BEC e - |

EBC=30° aglill (ui e

(uu.,ls“ ABC 5 GBC lugll) GBC=60° dyslill ud oY

ECB=60° iyl Lude |

(ABC- afslt pe ABLsY) FCB=120° Ayghl yu oY

' POl e

BEC =180°—(EBC + ECB)

BEC =180°—(30°+60°)
BEC=180°-90°

BEC =90° [ { ;

E b aili EBC G ajle -




oJlulu ull=pg|
_nl.so Lulg, uohil £9o50

«\.‘ﬂ;dsga J‘;Jludjlwamqum-
.80° & ABC gl i —
.105° s FEG uﬂ,jtw-_—
3)L(80) ¢ .30° o ONM gl L —

Sl b e 'Lag_lsgsd..u__,lla.dl q,_,l'uuusm:. liea —
70° Ja KML uJJll il Sl 70° & KLM 345 jud e

.37° s ENB Ayg)l sl o

30° ys RTS J.“ u.ui d]:.S.J 75° 3 SRT 4.3\,)1 s —




ONR 4.1“_9_)“ uu.\i i._ll.u;
180° 4 cBa) W) (ol pane

NOR+51§N+0NR wor - .
B .0NR=1,30°—(N0R+0RN) =
agigs T2 i 8 ~ ONR=180°—(91,4° +42,8°)
* : ONR=180°—134,2° '
e, ONR 5.35.8%
el *C2=DRT [ °C2 = WO . . 458° @ ONR Ayl ub
e e 4 §) T+

UK Al el il

{ o= &= )

KLf+IKI-;-I;IK - 180°
K= 180° - (Ky IIU)

N “eae 4_,‘_, (""E‘ i n u‘y IK} 9(°

LJK =180°—(28°+90°)

s K =180°-118°)
el ey 807 adek: ﬁl— 62°

. 1O &, )n Londh il

.»-'

- OflEia u?!-u-“ @mm@mw qu‘,‘) : S

IOU +‘OIU +0OUI =180°

f
20U1 - 180° - 10U




ol e BD: ek 881 opy o 180°—24.5°

Lo Bt I"L"f,:“"' .\_ y - O[:i]: 155,5

St .OUI I5,75°
‘ ' 7775°,a0w

: ATC 4 o) )11 oa uL.n
gms audy 8L (gglaiia TAC )

WO & B2 .  PE4=52° 10 TAC=52° il §
B0 i gMdfC+TAC+TCA=180° on AT
S . ATC =180°—(TAC+TCA)

ATC=180°~(52°+52°)

AfC= 180° 104°

ATO‘ .76°

°O8.

. BAC+4BC+ACB=18(°

- T8+ x+2x=180°
78°+3x =180°




_ g MGBF=2%034°=68° ' , ABC=34° : ;)
=T T e : EFG &bl : 2 Al

i g bl il s 81

EFG+F£G+EGF 180°
2x+x+15°+x+15°—180°
. ax+30°=180°
4x=180°-30°
L AEIS0°
. x= 150°+
A 37, 5°

FEG=FGE =31, 5°+15°—52 50 idiay

EFG 2X375°—75°
C =18

lingis’s m Cadd 82D ds.r.us@ L,..n _)Lu..ll .H,Jn ST
. paEiE e Ly | ARC Hmm. @41 O Lt._ul

| g5 QRO ﬂlfci .1800 (510+900)

 ABC=180°-141°
A§€ ‘39° - %081 =Q3D
(“2d+°08} = fég, '\ DEB ‘._‘L.ll ikl e Lx,ealJ
EDB = 180°’~—‘»(D§§L|-i%}

°28 = Q1D
EBD = ABC s

~ EDB =180°—(90°+39°)
EDB =180° - 129°

,..;,_ ¢ L ailia Ll

51° JA EDB 44*,_,11



s OAR : . Eﬁé:‘}_ﬂ}?:}?' o Ll JSEY o
' EAC E’AB : ‘BAC )

s

ABC+BAC+A€:B 180°

ge 1 i

ABC=180°— LBAC+ACB)
. ABC=180°~(64°+37°) '
ABCE L30°—101°
£ ABC=179° |
ol Uiy B Ak B2 195 o ABC Tl il

D Pl ' f

D 3 E 54 Ll iudliiud aaatie
S AED=180° g i “,_a D.E.A Ll u,sJ oS

_'v.p'_, {{ f.‘f
'_ 'CED=180° (EGD&-G;{QE)

eleai] o, Madle ke mmm‘* (30°+65°)

%Jgoo aQS 8] = ?‘kl‘ ‘i
CED= i o

v+ {1a=
A~ L

CEB i Glua
180°-

P S

¢

(T0E +°0€}~"881 = &C

.-4-

CEB =
901~ "0BI=8AT :

(mm oUI_U) Y L,um BEC &bl oY CEB=60°

iy -

iy 4G : BEA uLu:;.'
| 1"01!1‘! hrichnn o




aiek: 021 t il BEA ) Gl e
- BEA=180°—(EBA+ BAE

Jo o Ladll_

BEA= =180°- -(90°+53°)

3~“

LIt _,i‘-u.f_-

BEA 180°-143°

BEA=37°

{8 € =01

| AED=ciDrCEB A
m =85°+60°+ 37°

182°#180° ;,
wd”dhmhﬁnumﬂﬁ) E‘3Ajnﬂu$

< \'_41
1 ’ - 4 = - >
i 1
. L= 23 & f= Tk, ™~ 0 o
2 x -

Cende 0 5 hagE b gs a:.btzn | 4aha) &-ﬂLuLu.di s
| i  EF+FG>GE
leii s FE+EG>GF
s el s Vel o BRHGRRIE o1,
 EGH &bl 2 dska) il sal as
odad: VL1 :
o —— EG+GH >EH
cluk &, 20 2R o [l 20t BGek EH AGHN. al,, | luiblal ylesi. :
. o8 0 =Nk EHT;‘GH‘%E@

o rilellddada
| % AC=DA¥CD ' ¥ BC+CA> 4B

90 < MO+ W BCUBDSED<2 T #8 8D < AD+ AC
* AB+ AD> BD * BD+DC>BC’_




um t.-.;L..T dsJJ.SH ,..u\s 13 L‘d\;ds‘:q;nu
55cm ‘ 38cam ¢ Léem : (i)

5,5+1,6>3,8
15,5+3,8>1,6
.3,-8-!-,1,6<5,5'_ ¢us (3{, +1,6= -5,4)

.-\

mma»umi Cand dt_,L‘:!l o8 4gle g
Om 325m : —m Allall

[ % _ 69+37>32,5 e
el by R O st ol WalSR 08> 69
69+32,5>37

£y e e dx,m 2 dua‘yw i
148 AP *’ i ‘wﬁ&i - S T

ki sa*am 21‘5‘hm i :z‘ﬁsvam _-‘ 0,5km = 5hm
i) < i)'\\ ' :

i 2‘1§5+215 5 i :'G;ai

Al gmm;m Cand DIl o0 Walloa e
200 Lo b Hadih | ’lm;..r\_ » L el BOA

sy Lkl e M, P, 0 Ll il 13 Lo Alla S (8 Ay
OM=17,5cm « OP=172cm « MP=98cm : (1)l

il
9,8417,2>75 N MP+OP>0OM

17,247,598 N OP+OM>MP |
19,84 7,5>17,2 i v MP+OM >OP

Qb 41




m\ukuu.\]lyi(‘;iuﬂa&mﬂ{ P, O Ll dlall b age,

el I s LD Jf suded: B2 1 © JBaaly
ool ol OM 13m , OP= 18dm ..Ml’=50cm 22 At
o QM "7‘1‘:’;;5" MOP—JSdm_ MP=5dm  :Jisail
e !,_3+,.5u=18
; "Oj}+MP=0P

saaly Ll e M, P, O Ll ol adey M e[OP] i obina

. : srd sl ol

M N T

| Re[ST] , RT=6,9cm , SR=4,8cm
- : s s . ST=1L7cm

Se[RT] , RT= 22lm , SR=156m |
ST =221-156 \ o 3
/ ¢ ST =8%m

- cdau

5 :
- SR=30cm
Toks 30 9 Ve

TS ZICm




o F

é.m NN 3 ABC B sya) sl il s
rdlla K 3 4BC BT R AL ) (o

R =25Fi

BC=75cm , AC=5cm , AB=6cm : |l

LSRR,

'rf{BE - BC=6cm - A§C=50° :gT;:Ln;.“

7
¥ y Sy
g f1="77

BiC= 350, ,ABC 70° , AB=5cm il

anil=¢Y

@

foura Tardchan




7 e 7 33

Tem

A b e g

rl\ AR &JLA; sM.:.-J,% Td“ & BLK,,

e -IJ—7,2cm,..'_”"'* .

7

A

7, ——

Gt r SI

14 4 e
{ il ok

T el iy

72cm

i E @Lgsul%ghm AED c_a.ﬁ-n._xd.\l.:.ﬂ

e

AD =10cm . AE =7,4cm

i




ogaugutq,m OMN s_u.fu 2 34.11;.!1
-_OMN-— - OM 6,5cm
NOM 180°—-55°x2 Ls,;q!

' NOM:'?O"

419{ JS A ial .-_Luui WI laall Sl
: AEG GBidll : mua
o EAG e o Bo-T

-n\‘

Youra Tardchan




. EGA=180°- (AEG+ EAG)
EGA=180°—(35°+ 100°)
EGA=180°-135°)

G

8 ol gglua RST : o dllall
' }gST 40°  RT=6,5cm
= b.x-l.i.“ &fuﬂ-’-j uui i_ll.un.

o—
SRT = —.1,8{.)_ ,RST

o \ o
SRT ﬁ;ﬁz%;m SR.’F = 140

SRT=70°

-




1 +DAM =208 =D "; IB tL'a_“ LJJL"'.—'L“';
l f q‘y; = £O0A
BR FB+IR=17

BR+2IB=17
2IB=17-BR
20B=17-6

_,_; e e s e -__J___..:- 3 =
- i e = IB IR S,SCm :Oa.!
(e adiaden; iy, & & . ]S Al
ot o =1% 0% = \:?' s‘“

ONM = OMN'
200N =180°~MON = :4ias

& ”fi\‘ﬁ c_ = e i
- 80°-90

e Tl



: JSal $Lai o |

10 cm C
s Ja&) ;.Lmbcuuq;aﬂ cnh_).nl'l. :
AB SCm el = 7cm ¢ BC=1{}cm P Cua ABC Cfia syl o |

[AC] tla.a“ @ ABC Bl g iily ACE &b ¢ il o
A= SCm A 30° ABC skl CJtaCuEuu ?
sy __[AB]_ glall 3 ABC Giball g ity ABD a5
ABD =60° 5 DAB=55° 5 ABC 2Bl z)s 4D cua

CDB 700 _9 BD 7cm ng& BCD h._\rw?u‘)'l °
: e ECD Ug;\.mh wm ok, p o
[cD] s o BOD 25 s ity

wil D

| gl CDB 5 CDE gl
[BC] bl 3 BCD i) s iy sy u.ulao ABC um il
. BCD Bl ol o8 4




;S oLy |

ABC ur,au A.]:ua.a]'l g,aum Js e d83a3
s C.hm &z‘w H &m : s ABC &Rl wt sl 385

: | A

ABC &b

. BC=Tcm
AC = 6cm
AB=5,5cm




160 :diaia

"2 RST iy e dl 55040 oL |

sl Cuaiia a4y ddasall 30001 Spe i addey R i ailE RST Cubidl m

. [87]

« RE=6cm « R b 0dld) (gyliall RED il ngaall 5yl o L

f'

ED = 5cm :

el QUSH ¢y Ll Jgla




19,5cm b DK &30aY) Guliiall EBially Agmal) 350 o L)
IJ=19,5+3 :aa 4aalia Jsha : )
£rdigis |

2 Jsall

_)Jnia_m.a.u BD=4cm ti\e:; D L;U:éu‘(_ﬁjm ABC bﬁ]'l;L:u:p
. Sem: g 4y dassall 300)




 320mm? = 0,032 dn®

- 45000cm’ = 4,5m’

| 0,75dm* = T5cm’

| 2,05dam® = 205m’

. 25km® = 2500hm* = 25000000

-

48 gum)l) 385l Jlaxinly dablisad) il
4,5cm” : 4 EFG il dalue
S5em® i a ABC abidll daluse
dem’ f a SRT i) dalua
5,625cm” L;A OMN  afiall dalise |




?-&6cn1

10dm

o

S
&)
o

o

2 7.2dm [
 loura Tardchan

f 329 uﬂﬂlda

R 8 AABC S dalina s |

S, =

5

c

5, =

1 sl

caall cgalilf laa

2
_BCxAB
= =
=1
S, =8,64cm® |

S,

[ 8,

:ZJHEJ1§

Smtﬂ'l)(&lﬂ)}”
s |
_BCxAH |
e
_16,5x10
P |
S, =82,5dm*

Sz.
S,

:3 Al
7,2dm = T2¢m

2 :
_BCxAH
5

1343 |
=
S, =1512em* |

S,

S,

eyl b A gl (190



: ABC Bl dalis hun §
sl X gyl
BCx AH 12x3,5
= 3 |
2 Por

: S =21lcm’

: AC Job s T

S

ACKBE 51 iy §=21 1.

ACX BE=21x2 : Jull,

AC=T7 4y, ACX6=42 gl AC=42+6 1,
 Tem s AC Skl adey

it e

S=mRxR
S=x1x7
S=49rx

497 cm’ : & pasill 13gd da gl dalisa
160 ks 32 ol G2

ki sl el e e ede (o) Apial & Aagmall daladd) cilin
: 15cm 45l |

b

Q97; il Glsl) oy jlad Jls



'S=xRxR

S=7xl5%15
S=2257 m’ |
. §=225%3,14 "
: _ S =706,5m’ |
706,5m" & dgjial) Aialisas 2257m° G (asill 1igl dasuadl daludll

-

160 :daia 33

8dcing a Bl e el il 2 e gl Al il |
‘R.ﬁﬁ“imhbb%hué

et S Ee B s g,
2 2 - |
=T R T
S=muRxR |
S=nx42x%x42
S =1764x dm’
4 spa il Lol
S =1764%3,14
S =5538,96 dm’
sl sl s ATEATAN o ailh Vi) Bagsmalldatondl
' 5538,96 dm’

- loura Tardchan




b T n T At e s RN T R A T P

5,6cm 11,2¢cm 35,168cm 98,4704cm’
2,4dm 4,8dm 15,072dm  18,0864dm’
4m _ 8m 25.12m 50,2\4m2
Tm 14m 43,96m 153,86m’
160 :iaia

t S, pad¥) <Al dalue s
ol Caai (51 1dem ol Joh b i g Bl sa pumal) JSA |

_ - jem
. TXR XR,
; 2
g TXTXT
2
S, =24,57 — S, =24,5x3,14
S, =76,93cm’

P el e
1 = |
2,4cm aﬁu_h‘md_,b Uap (Z] C-UU‘:'EJL‘C'JA _)AA‘}“ ds&

_TXR,XR,
bR
_mXx2,4x2,4
=

_ 3,14%x2,4x2,4
= 4

5. =45 16cm"

SZ

SE

S2

crmapdall QLIS oy el Jsla




1 S, N ISR Talis il |
: |

Z) &MJSRSD\SQ;@@;}@J‘YMMHE :

Caai gl 18cm oylad (4a (

. 9cm ki

3XZTX R, XR, 5
4

8, =60,757— S, = 60,75% 3,14

S, =190,755cm’

_3X7mXx9x9

Si=
: 4

— 5,

3 &M‘ dagl :1 Allad)

el ejall dalie = sl el dalise — i) il «;LW.

_ 3em  ALS Gagll i Cioni

33-9=24)  2dom @y pagill Sl Cias |

4-,1193

S, =7ZXR XR —TXR,XR, |

=7X33%33 - rx24x24
=3,14x1089 — 1808, 64

=3419,46 — 1808, 64

S, =1610,82cm” _

1610,82cm” i s ggiaall dagl & sl o3al um

:2 Adlal)

S, gsiadl olazy) 4;,1

saa¥) erall i = o Al Aalie — it Jalatioal) daliee

48cm 5 10cm laa Julaiisall lazs e @ Ll

loura Tarichan 33em Gl L cesie

e e S e e oz e

Sy M) b Al sl | 200




S,=XR XR — Jshl X ajl
S,=7x33x33 - 48x10

S, =3,14x1089— 480

S, =3419,46— 480

S, =2939,46cm”

2939,460m” + p dasll o323 aal el dals

el==o)l Ulgj

360° & ABCD el U5 uhdl gomne of con @ -

il gsana 03 ACD 5 ABC e ) ABCD ol i (Save
180°+180°=360° (sl ACD § ABC il Uy} (il g gana o oLy

P llals e uled Ulg) ool pane zliinl @ -

- 180°X3=540° oY 540° Lo oldy) el ppene
bla V3 Qllaia e alian gy (ol gsene N AN LU (B
(N-2)x180° :




. il 3 JSA L) gualiy
BAC=40° « AB=65cm’i AC=%cm eyn ABC Elus |
(Gl s F 5 AB oliall b ABC il e dlply) ABF Shae
AF = 4cm _,FB.:6cm a_g;

Gia (an)s E 5 [AF] plall 4 ABF pe dyiy) AFE ux:“

: FAE 75° s AE= 4cm

i ) o LAEL (il 3 APE ) )
e AED=55 , DAE=78°

. ADC &l JS5 [DC] Galail o

162 sl.-;iu %

ofoline € bl aud) (001 A
A=B=65 14l

rof oline 4 ol 4y (05822 Alad)

lioura Tardehan




&

6 cm

: JSal el @ |




i obla ABC Bl il

ABC =180°~(BAC + ACB)
ABC =180° —(35°+55°) 5
ABC =180°-90°
ABC =90° |
ACD=CAD =45°: ADC ¢Bd) oy,
: diay (ol golusia SR oY
ADC =180°~(DAC + ACD)
| ADC=180°—(45°+45°)
ADC =90° :
D 5 B Jati [AC] Wyhi 3l a0 oS o L dipea @
s o [AC] sl D 5 B pugleath ol [AC] Lajled Jm
ADC ) &R 5igy ABC ) B
B rJsall o L) @

- R RS T @5



33 ' B

- OOy CAOD pdvisa
CA0=ACO=53° : i
(04=0C) o8l gyl AOC S84 Y

40C = 1800—(Aéo+c£10)

AOC =180° —(53°+53° -

: ( ) e
AOC =180° —106° f
AOC = 74°

. T4 4 AOC Ayl 553° s CAO aughill G oY
: AOB i s @
(0l 4OC 5 A0B N) AOB=180°— 4OC

AOB =180° — 74°
AOB =106°

) il S LS gsla




(cild) gsLia OAB (Y) OAB=0B4

0&3:@;%

OAB =37°
“t ABC &bl g5 (B
t N A G ABC b

CAB = CAO + OAB
CAB = 53°+37°
CAB = 90°

162 dada |

:saclall gl um ®
:adey CBA= ACB

B 180°=120°

ABC =30°

 lioura Tarfehan




: BDC &iBall iyl @
BC=BD 3l BDC a4y § oudlud) (gluiias o6 BDC &8
(ldardl) (1)

P RBL & e 0 Ll o g @

592 Syey ABE ¢ . ABD « ABC A o dida [4B] sl

Al 3 J ¢ <O Ll s ) [4B] sl w'gjg@mqss r

[ BEF sl glasall p oY lole e |
o ABC Sl s i




sac 8l X & L yY)

S=AC><BF2_)S=8,8><5
S =22cm’ '
: AE Qs
- g_BCx4E
- 2
5y - 10X 4E

22=5XAE — AE=22-+5
AE =4,4cm

. 44cm s [BC| alall Glad) g syl Jsh

162 :dada

. AOB aﬁdieaﬂma%@j&m‘g uﬂ-'-ﬂ-“aém

S =2x AX OB
S=7xExS5

S = 80cm’ :
. 80cm® : A ABCD (paall dalia =.
:thQMSLG%BS@E

_axb

S : tadey boca ol gk Joh |

- Jloura Tardehan




o)) dl)) doluo |
1 ACD 3 ABC iRl dabus cilua @) |

: ABC CBall dalas S, Gilus's |

o _ 0ol el s E

: s
5 - ABXBC o bxh
2 2
_ 4
g = S22
; 2

S, = 495mm’ :
: ADC Elulifalin 8, o o |
| saclll X pliny)

3= 2
AD X AB axh
S, = -
2 =2
S2=28X22
2

S, = 308mm’
Daaiall 4l 2 AWl
:ABC &) dalow S3 L__iL-uA ®

sac i) X g iy

'{Sr=
> 2

e dall QS ¢y ad Jgla

L My




: BCxh

S =
3 2

5 56x22
2

u

S, = 61(mm2 ;
1 ADC b)) dalis S, lus o

S.n:.Lﬁl )( &L&:Dyl :
"__ axh

S, = 0
4 5

%2
2
S, = 231mm*

Sy =

S, =

: Gl 4ud Aalue zlisiul o
1 sl

§S=§,+5,
S =495+308

S = 803mm*

§'=8,+8,
S’ =616+231
S’ =84Tmm*

: c_y:un Al dalie G..IL..ua.'S..\c.li @

B T Bl Wiy by 0 apelibaaids

loura Tarfchan

(a+b) h

2




 JSA S (b oslall eal) dalis culian |
Aals aiye 5 o (e Spet 1 J88N |

Dol dalie S Glua o -
.S1=7r><R><R
S, =rx4x4
S, =3,14x16
S, =50,24cm’

: psall danlia S, s g |

S, =
: 2
Padey (Uald (e b aually dom s oyl Jsh oY)
S2=OB><AC
2
4
5,2 4x4
2
S, = 8cm’
Faddiamliaalan & Ll e
"N ERS
S =50,24-8
S=42,24
42,24cm’ : a OV JSAN b ool o) dals |
. s ciaiy Jilais ¢ Elig e (Spe g 12 I




f Ol 8 iy |
sl x ply)
2

S, =

= 153

2
S, =10,5¢m’

y il

Sy= Jshll X panll

$ Mg
S, =42cm’

ol
: 2
=7:><R><R . R=§

S
? 3]

2
“B=15cm

" w85
a 2
- 3,14X1,5%1,5
= 2
S, = 3,5325cm’

S, tdiag

P e 8 i v ]

5= S3 +S4 —85
S’ =10,5+42-3,5325
S’ = 48,9675

}Iouu Yuichm 48,9675cm’ i (S JSA B lall gjall dalise




sGafiall 13a &Li:l)u ‘T,\_“_.‘_’

.6cm ledgh sacll) anye
Baclally (slatiall & la5)Y) anyie
WY (e AV Caylally SV aleall iyl o Juasie

: 14cim? ialuay Tem Gaeld Joka (L) goliiie e ¢ L) (@) :

6cm

h=14><2

Sh=dom s h S 1% gl

S JSa adley

Jcm |
OFG=40° « OF =5cm : EFG &b 5L
45 Al 5500 K O




163 1dads

: MBN &8l Uy il s @
t ABM g Gud ol o
tial ABM &b e
BAM + AMB + ABM =180° E
120°+27° + ABM =180°
ABM =180°—(120° +27°)
ABM =33° :
IBMN sl Guf s o
(LWals lilalia Lag.ﬁi) BMN = ABM

BMN =33° |

{ BNM Zugill Guh oen o |
:ial BMN GBl e |

MBN + BNM + BMN =180°
2BNM + BNM +33°=180°
3BNM =180°—33°
3BNM =147°
BNM =147°+3
e :
- oura Tardehan  mAar =490

o iyl ) A A Gl gl |




MBN =2BNM
MBN =2x49°
MBN = 98° :
tob LS 4 MBN B Ul uldl diag
MBN =98° :d 43l i |

BNM =49° :dy5hll L |

BN =33° :iygyl) b |
: C « B ¢ A Ll dualiin) iy @

: ABC aggll el s |

ABC = CBN + NBM + ABM

ABC = 80°+98°+33°

ABC =211° |
basly Ll e cand C ¢ B ¢ A Ll aley |

163 daia

SR

iy Olaxialy S sy Sl oy siiiall sl JS21 oL @)
gatall QS  mimge 5a LS AaY) darigll

: AED &bl Ugs oeldl Gl @ |

_ 180° : & Cufia Lyy (ol g 3ana Oi‘a.la_'lo
ol bllise AED=BEC g BEC =80° :¢) 3ai EBC Gkl e )

AED=80° 54 |

@ el QUK Gl Jgla : ;




Cys BET Ball puuyy Bkl oyt BET &abiall o @

BTE=38°  BET=43° TE=4cm
 E AL e ol o8] cliy e (o B R g0l @
: BE =2,5cm :JS&) (e bl |

(2,5%100=250) 250m Ly o cxmbes gl o Fdbaad) ey
| £ L) g B il o i A o} ()
1L Tom (S8 A i ay [ET) eall il gl a bl s3ay
Lu_)u 170m : o ¢ Aalill ddlag 3)650 o ddlual) o3
163 sdaia :54 el Ja '
oasil e O Ak i
ﬁqﬁbwﬂhyhﬁ@ﬁ&wg
Maﬁéohﬂﬁ‘whﬁﬂgmug
oull UL 330 S5a 0
163 daia 155 Gu d
pacad Aigsall Aaliaad Aaguczadl) Zill Cilien
| ypialleads AL : S, |

45m o)k (el Ciai dalus 1S, |
dgoall dalue: S

S=8+S5,
(CD+AB)><EH TXRXR
&= -
2 2
(105+45)x37,5 L X22,5%22,5
| 2

o s |
2=

S =
: 2
loura Tardehan o 2812,5+253,125x 70

P P o

T e
bl b A el | 2

= .'.

16)
4

e



:S Galuaall isial} dagil olinc} |

S =2812,5+253,125%3,14
S =2812,5+794,8125
S =3607,3125m?

$=3607,31m> : 0,01 ) iy,

gl o o

P e ST

(Sl 322l + (g yriall s2c ) x & L&,y |
2

(20+12)x10
2
S =160m’

S =

160m? : 4 Zissall dals |
1S, gl Guad leaY! dabudll ciluae
dadine IS5 3050 el (3 ¢ 360° o el U5 ol gsmnn of e
Paddes 4m syl Caal Uayd

S, = TXRXR |

S, =3,14x4x4

S, = 50,24m? |

50,24m : o 355 (aad Lanadal) daluall

S, t i) siall dalin x likik e |

S, =85-8
S, =160-50,24
S, =109,76




sl 43165 Slagl @ |
_ 30x109,76
X =
2 1
x=3292,8g

109,76m*| 1m

3,2928kg sl 3292,8g :a caudiall LU 50 3
3,2928+0,5=6,5856 :lual,

) e e g 8 a3k 4l lina

sl (i ala e

850 %7 = 5950

5950D4 : s el o)

g5l e 4GS e e

50,24m2 10m?
: ~50,24%420
y 420D4 10
y=2110,08

.2110,08D4 1 a 3g)sll oyt 4SS

Al I o o

5950 +2110,08 = 8060,08
8060,08DA : a Allesy) Sl

8060,08> 5000 :lualy

:4.1.1:-_9 :

. 5000DA 3uifizes disaall 038 24 2aay Sy Y |

Joura Tardehan




o cole s of s Rl 3 FLE, 4 Ll of e cays S0
AEF =180°

/s i \

| AEF = AEB+BEC+CEF

18

ol g 3baY) Gulindl Cbidl oY) BEC =60° :4ias BEC =

AEF =75°4+60°+45° :diay i
AEF =180°

oy Adliid e FLE, 4 Ll ofd dtay |

ol IS ¢y S sl




dosyq £den¥) 9jlgio gle il

174 saia 01 &
FE 3 AD Js cpaai @ |
FE=AD

: FE=AD o <\ @

1yl ABCD ) (glsia (a |

iyl BFEC g3y (gilsia oa
BC=FE.....(2)
Ll (2) 5 (1) 0n aias

AD = FE |

174 :daiea 203

oo . A'

- loura Tardchan A B

ibpaly ) (b S gl | 220



174 siaia | 103 gl da
: sl Sl

0 858ye ¢l (g3lsia ADEB |
. C o)ye 4edal (g)lsia ABA'B’

174 ke (G

. RSPQ  sa &3yl 5)l5ia aul 0

PO=RS sl [RS] 5 [PO] Lt Johll Lo Lugl il bl @)
(PS)1/(RQ) tlas olylsiall lafinndll @

150] 5 [PR] 1L ol @

174 dabe |

AL
L1

¢zl gjlsie EFGH  F

g2 | il gl o i gt



174 Jake |

DAL & EFGH g uaY) gilsie HblS Sye O i) e
E : F '

il cialie o O |

OB 8 o Ml cliifsie a6

CEDE =% AFBE * ACBD *

174 :daia

Lugl) Clinatiia Lagd [JL] 5 [IK] ol o s g3l (gilsin UKL

cOlbaaliie &)L.;:.‘YI (éjll_;w 1ykad QSI (uaa.u.d iall (jadl

 oum Trdchan

gy ) B NS g



= Al S5

Losals el ABCD el
laaliia syl oY ¢l glsia JKLM el o

sl & al (glsia o L) 1S

D : '
= —
. ;m?‘ EAU_)Q
= - .[BC] 5[4B] Ol i 0 :
C Jalyy (4B) I (gilsall pifinall ¢ i 0

.4 dmu__, (BC) Jw’lyu.“ (a.\uﬁu.\'l‘:..u.u.
&xamwbu‘;;dmuwiwtkmmz) i

. ABCD

¢ £3al (glsia MNPT o
Laadlala (DLl lalia S 4 oY ¢l @1}“ MNPT e\yy)) ans
uly‘}u



175 :daia 13 M} da

.d&mguq§
3 dcinls, : dem okl eiae KBCT |

6cm : K

’M‘éah‘ﬂ* uu)buw
ACBF * ABEC * ABCD * :

175 tiaia i1

&3l (gilia SNPQ |
dsaim31 (lfia b AN nliia QPN 5 OSN iyl of s
Ofiagliie il Gl

195 i

u ©
“oura\tﬁa : \\:>/\




4DC < BAD « DCB Uyl il yos @ ©
- Qlielia (ililEie gl JS g Y (gilsia b of alas ©
f ol ale 360° a el Ulg) Gull g ganay
ADC = ABC = 40° :
BAC = DCB
360°-40°x2
2
-~ 330"

2
=140°

ol LS o Ll ldl o)
ADE =490 '8 Bic=140° ( ' DCB=140° |

175 :dada A

175 idada :




: el (gilsie EFHG gchjl j s |
¥
sl o clsages (GH)/HEF) o
il i e lagas (EG)?!(HF) .
Ladlals (DUl lalia JS) ¢ 30al (glsie EFHG =l b ades ,
(Olw)sia
t g3l glsie MNPQ ¢ Qu.x Jmu T

iasgliia g LG lusly MOP 5 NMO N (PQ)//(MN) o

cOlaline LAy Gliblae Gliysly aag 4 (NP)//(QM) o |
el gl MNPQ el lé 4oy |

175 haia

6cm

: ABCD W)l duanda 20a7 (D)

Noura Yarichan - gl (glsia ABCD ol

i i T g | ’ i ‘).“"i qsu.“g’ue‘“




: | [4C) hatin £ = |
Qlinaliia sl of (gl (1 Y Al B sukas D oY) [BD] chusina 1 J
NP=dem M =3om e g3l i MNP

Augliie 4l cirall (N G MVPO o of cSa Y @

316 oLy lS 13 Jyliana MNPQ 3081 g5l (35S of cSa @

tlal ¢ Ol (gilsia AMCN eyl ui <l o

' (libarall (10) [MN] o)k Cagite 4 7 dkaiill o

QAIX ks [4C] oY) [4C) Q)Jnst_nmmqh 1 adadil) X Lalyg e
: (ABCDEM‘:M &)lsial

sl (glsie AMCN oWl ) licaliie o)kl (ld ade

N B
(t AMBN el dayla |

Olaliiay (lialiia shlad oY Jilaiws AMBN e ly)ll




ey ABCD g3l (glie oLl i (o8 galipl) A
.ACB=40° « AC=6cm « AD=4cm |

6 e [AC] s i o o

(CB=4D (N) CB=4cm 5 ACB=40° ya B kil e o
£oual gl ABCD el (& i D akaiill e o

176 siaia

G e i Sl ULy 4 gmnn i (1
haline s el A6 1o 5as
sl e NN Giliinn f lagge it 8 U 0S5 of o8 o |
B ol ol iy
el 9jlgio dnlus las

176 ilaba 2

;. 4BOD Jaduss § hom |
S= saclall X &Lﬁij}”
S=ABxh
S=6x3
S=18 |
18cm” & ABCD g3uaY) (5)lsie daluse |
: BC Jokll zlisiad |
S=BCxH :
18=BCx4,5
BC=18+4,5
BC =4cm ' tdiag

loura Tarfchan




AB=2x2=4cm : )l : EAFB Giad dabas § cilua |

_ ABXEF

2

S

S:ﬁ :4.119-_3

2 s
S=10

10cm® a AEFB (paall dalis




A4 dalud)
3,2¢m e L B - 5,76cm’
5dm 3,4dm 17dm’
T1mm 15mm 1065mm*
12m : 6,5m 0, 780dam*

. 0,780dam® = 78m® ) LaaY

: ABCD “L'-M A ol

A=bxh
A=ABxh
A=4x1,8
A=1,2cm* i
: AD Jshl Gtz.'ﬁu'l
A=BCxH
E2=BCx2.4
BC:?,2+2’4
BC=3 |
AD =3cm :3)
176 :daia
B a: b
e C AC =6cm
BD =2cm
D

loura Tardchan




g_ ACxBD
2
_ 6x2
e
S=6
L6cm® & Ciaal) 138 dalua
176 :isia :

t ¢ al @lsie KL 13l 73 @ _'

(Olsie pofinndl) s c.rh Obsand) lagiinnall) (17)//(LK) o
(JSa) o) =LK o

et IR Gl 48 Y 3l e DKL el aiey
e S |

: UKL dalus 4 Claa @

A = 322\3)) X g \,Y) '

A=LK x MN
A=4x%3
A=12

12em? & DKL g3 5)lsie dalus

(\_/ Qf""J"'"n H-‘L‘s-“ Gkl Jsla



178 sdaia 135 gupalll Ja

L

Dx% A XC

Al b Cusd C,B, 4 oy D (i

[BC] 5 [4B] (el auyie

oA 83S5e Lugh iy 5 BC el datiy jsnal) ey asie

sl qlalis’C WS e L pusyi o AB Joha Aath yp0all ety pgiie
'u-b:i”;;

gl Lol Lk D aue

30 Glsia e Jpanll ABCD Lol pusie

178 :daiw 3

 HORD il dale snie
o8 gl gl CBD oli |
Laa) glisalia [CD] 5 [4B] ol
(O3S aie 1A ki

gy ) S i ( 232)
e



i AB'A'B e\y)) dapda aoaiie _

oY gzl gl AB'A'B L))

(@lbaadl 40) [BB] canaiia C o

(C A il 4 spks 4" oY) [44'] Casiiia C o
isalita [447] 5 [BB] clokill ofs asay

178 daic :38 guadlida
: gl culadl iy S

178 :dsia 139 (palll Ja

: 3! (gifsia oLy sale] |

6 cm

45°

4.5 cm

WJ-\AJ'I sty o lal ‘l’h



)

4 cm

60°

3cm c

il JS3 oLy @ |

B u
: EBL.‘J &))sie ABDC o oas @

(cilsand (30) [BC] oplad huctia T |

(I Y awaly 4 sk D oY) [4D] oyl it 1
gl gilsie s¢d lialiia ABDC el L u:.\ 5

: Jiliise 4BDC (J Ctum ®

,,,,,,,

claaly ) B S Gl sl \\34,i



BI . ___‘\A'I

A B
tgdlal gilsie ABA'B el o cays @
(C N Ay B ki B') [BE] Chusia C
(C Al 4 5yl A") [44'] waia €
Ol (gl sed lialiia el 1y ()
¢ Juliee 4l Gl @®
(0Ll (g5l 4BC) CB=AC  :lpal
CB=CB’
(G aa) AC=4C
cdilie ABA'B el ey luliia [B'B] 5 [4°4] bk o)

178 :dadia

radall QS oy el Jpla




AL

v
7

: ACDB _elyl) dayh yiaie
L Olaelaiag liaaliia sl (Y (e ACDB el
: ABD 5 ACD G a)id) @

(e b Gllie ol ) 4BD=4CD |

179 vdaia 144 gupall) o
: JSa Slad

D : AC=AD=BC=BD 3l r)ie |

;53 [CD] saa s (BA) il

BC=50. . ..(2) | P AD=AC,... 1)

CB=AC.......(3) 03 [4B] Lse s» (CD) wj

foura Tarlehay ~ 4C=4D=BC=BD 09(3)3(2”(1)0-«5

N
Gyl b A G | 236



: ACBD elill gk ayai o |
yliie 423l (Y (ime ACBD el |
.y ACBD )l ()i AB=CD lla iy

B

: aape ACBD el Bl gyde |
(A il k) Glliiag lialiias (aslaie oy Y gape ACBD

199 daka j

: ACBD elyll daph @ |
- Jbualtiag (aalaia syl (Y e ACBD

S'_' ABXCD
Eaa CD=0C+0D

_4x2 CD = 2cm

AB=0A+ OB
AB = 4cm

N,

@37} e aall Sl G s sl




il JS2U Sl @)

O!

0)
O
@

A= B
: s ABCD ol of s @ |

(E)L.‘JY" wulie OCB O‘y) OB=0C : Ll

OB=0D

(s @lfie o) 5

04A=0B=0C=0D : 3}
AC=DB ey

ke ABCD ol i el )
; t e OBO'C elll of (laye
iy s RO i o 0 ot
| e b 4oy

179 :dsia

: Jsa oLy sale) (1




:ABcDgfgﬁiaums QLQ(QE
S= gall aal Jsh x 45 Gleial) ¢ s y) |

S=ADx AC
F=d5di=5
§=3 |
3em® o ABCD ely)) dalus |
: CH Jshll s (z
S=CDxCH
g=2 ixC ]
CH = : =1,2cm
2,5
179 thaka
5cm
A — D
2,5cm 3cm
H BN o C

: ABCD el dalus A Ciles @
A= 3aelill X ¢ &Y
A=BCxAH
A=5%2,5
A=125

.12,5¢m’ o =Wl dalua




179 :daia  :50 Cppadll Ja

o)

A!

i
1
e

c 1

. ABLC ol i st s |

AL D B b binds liaia ol (N) appe 4BA'C ol

(& 568 AB=AC 5 Jilainse 5¢b 436

G AR Tl Sl sl

3cm Aala Jsha

§= alall x alal
§S=3x3

S =9cm’ :

9em® o eli dalu |

179 daka :51 el Ja

t el @ |

: ABC &bl dalioa: § 7

_ABXh |
2
3xh

: 2

: h=12+3

lioura Tarichan h=4em

S

gl ) b S g2 (240 )




cdcm adsh hog &)
FSELISTIRNGRI
P=CD+DE+EB+BC s
P=2XCD+2XDE
Pl x7+2%5
P=14+10
P=24cm =
.24cm & BCDE E)L,_a‘yl, 99.)"_9:‘-‘1:_4“
o PBODE Al ST e @
5= Sgg.Liji X &‘J’iﬂl ,
S’=BExh"
X =
§'=28 |
. 28cm’ * BCDE &)L‘,‘g] Pl

180 g dummingll Yo
o) Gkl Jhes (inse ABCD 1S (e

o A\ ' -

\(A) |
bl Catiall de )3l Gavadall jall el Cslladll iadll DMBN
: oIS Ao il |

i) IS 0k dgla




Jelaianall & (Plliie L, mu,hmuuubuwtummws.é
ol o) g el i a5 5 B8

bl f bl mwmm.

[DB] S5 e (8) i

il e (A) ga [DC] 5 [4B] ol ki M 5 N u-“““.
.DMBN (aal e Juasiie
« Olialiia g ) aalatia u.u..d'nb.laaui?_\_g..m
: 1803494200 Yuaming Jo -
coay) daki iy 4BCD Mtdum

A N B

FamY
~

()

o)
0}

FanY
S

8 |

casall sacld K5 Jiy AB'CD" L)

t A'B'CD el daghe

‘s sa A'B'C'D" )

D ime ABCD el of i) e
m;muﬁmuﬂmdséwuhwlﬁuwuiﬁhé ‘
: Ll 53 laalaia

ey i i Ll (D] 5 [AC') 5 (D) sy (4C)

o Ytricﬁfh“““’ el s AECE u‘*




t 8 Gl deanaidll a ¥} dakd Falina s o

| BRE TR
ORTETE AT RS R R e e
‘ §=8-4xS8, sl

ABCD. Aol Reina t 5.

(2 ) A4'D’ SR dalia : S, -
COpadlall cpaliall glas
2

S = Jshll X [l - 4 x

: S=6><3—4X3_><1’5

8=18:9
§S=9

e N

Ses o = an

2

ki) lmmuadi@lnsgl}b
6x3

Su——
2

$=9 ;
O Aol il ST Tl i




alyqadl adlglauulq pslill jquiigall 12)*

e

g Aol Aaliadd) (8 LgiaclE I8 (gl olypd Aol i) IS 13
Wi aell o dalua |

N Y :

190 :dsia

. 190 :dake |
Usd  .1mL s lmm 4abs Jsb o ceSd)
* S ygg0 Jiiclq =y
190 :daba ’

yshaially S38 )sdiga
il (gslasial '-

iura Tarde!

2 ——-
i
o il [l S
i
N o




190 :daia 107 gupadll Ja
Ll (gglaciall lasally o8 yliga
(CCOSWETRS IR BESIPLOSTE

(CGLIAE][BF] & & dsladl Gan) (I -

.GCBF < AEGC « ABFE : & %la)l aagVl (w |
EFG , ABC :las (Ll (s |

190 siaia 109 Gupadll Ja

(BF] 5 [AE] : Jskl i Lgd i (1

[4C] 5 [EG] sl olsia s (<

J4€] 5 [cal] : nigadeia gion (_~.

190 daia 10 Gualll g2

LABC 5 EFG : (ulsia e (1
.ACGE 5 ABC’ : L (yalaia cpgas (o'

LAEG 5 EFB 55dls o) (z
* pild j9840 pivemig gl |

190 :dain _:_'__:;"I-'\l.;_ ¢
glhall gdigall aiial I arecail) dualill Jastiay
(sl Gipsl Juawial)




taclE
dem | :
I -
L L e
A IEZIR IR e hd
§
m I O
L m) i T
- BaclE

I
$ f (L
f T < 3cm |
' )
2:;:_ ‘ . 12¢9°
~
| -
. 0 0 o

|
T
. 1
~ i
I~
Scm
I

 Joura Tandekuy

Lkl A s |



=
=
/
7
=+
/
e
=
=
/
7

i
A¥)
. o
x I
e
U .
- ::
e
'y
L
s L
3 -
=
e
A
=l
— ‘:
e
e
L
~~
P -+
'a"
L
4cm




: plall jggall duwladl dnlasllg pasdl
Vosisdl = 320l dalise X g L) ’
V=Bxh
V=358 el Xh ~ _
U:‘A:’GH Uﬂ"""'ﬂli .;.]_'1;, - xh
2

1=

V=——x9

V =135cm’

A35em’® o psdigall 12a FECN

1S sdsall Luilad) dabidll Qs

Il

; smlili.laegx BYRPA( imJ‘ :
= (2@ 3l gkl pyand) X gL |
(8+7+5)x9 ]
20x9
180cm’

180cm> & &l s gall 13gd Apnla) dalisal)

I

S
S
S
S
S

:J;gm;ggnaLMn@ung
S Tipldy = pac Lal) .hg;.a X &Lil)‘)”
. loura Tarfchan |




S =(4x4,5+3,2)x6,4
S =(18+3,2)x6,4
S =21,2%6,4

S 4aan =135,68cm’

135,680m? (b ypipall g Autlal Aalunal
191 daka 18 el g
: el dalie lua (@
§ suty =ABC S8 Aaling ]
BCx AH
i)
28x15

2
Siew =210cm’

SE.\:.E.!'I =

Ss::.l.‘ili =

.210cm? & bl Vg el i
P psall 1ag) Lslad) daluadl Clus @

S i = sacldll .]n_.ja.o X &MJ‘Yi

: Smg=(AB+AC+BC)XAE
S1,=(17+25+28)x50
Siua=T70x50

.3500cm A ypdisall 13gd Auslal) daluall
S g =8 a0 +28;.w }
S a0 =3500+2x210
Sy = 3500+42_0
Sy =3920cm’

:3920m? & anal QA dipall LIS Aalisdl

\249 el Sl ¢l J s



151 tiada 119 cusaldl) Ja

ol il gl s

sacill Jama X g i Y|

SEJ:\HH
&L&Sj}“; = S, g + 322l lama
&"33)\)'! =91+13
&mjﬂ\ =17 :
em s WG jedisall 138 gy
191 b 120 cupadl) Ja
: sl o)
anlall daliall J}:E}A.“ &13:1_)1 J}:u_g.q.“ 3&6-.1:.1;.‘*
52,5¢m’ 3,5¢m 15cm 1
44,28m” 8,2cm 5,4cm 2
E;,SSCJFM2 : 3,8m 0,225dm = 2,25cm 8
4

5105,8mm’ 0,521dm =52,1mm 9%mm

191 aia 21 el da
L lon o

: cprall s Gl o
Agslall dalidd) = 330G e X g 1Y) |

Lt

(uj.}.!.&-“) sac lall L_.}A.n =
ELﬁJ}”

308

4

Joura Tardehan =28

-----



.2&WIJAO%ALhPA%¢v§
u:\a-d‘éa-'ndﬁngm.é
Crnall Jasa = alall 5k % 4
Sl dysa
4

gl (Jsha =

. R
gl e =2
=7

Tém JAUM'IC_L.:L]}L&‘SE

lQlium

28, 32l dalis il (

e el I ofaa

LGem? o 3ac ) dalua
PV sl paa s (o
P’:Sxﬂma;hm>:Lﬁym&EU
V=6x6
V=36
360 & jshisall 134 aas
¢ P ax.munmuLﬁ(cg
P = bl g3zl Jish &,mg

- @) ------- q“ M,Miwd"h .....................................................................................................

» N



P3+4+5
P=12 |
12em s 520l Jama |
t 8, Auilad) Aaludl ilua (3
S, = saelill hna X ypdgall ¢ li)) '

8, =12x%6
S,=72

T2on? h (3Gl figh dgtlal) Aalindl
i) sl paa Ve (1
A L SR TR IOUTE TN TR B3 PG
10cm 4aes (4+15=19)19cm
s sl dabue X sl gl sade, |

- =A9lifx13
V =2470

2470cm?® a Sl jedigl 138 ana
f A Tl Faliadh il (o §
A= 52l hma X L pdsall ¢ i) '

A=(4+12+9+10+9+12+4+10)x13
A=70x13 |
A=910

910em? (g L) sl 3¢ Auslal) dalisd)

 Joura Tardekan

Sl b A sl (252

]



345,4cm® 433e\8 daliay 863,5cm” dana A8 )gdige £ i) Gilua
V=Bxh _
863,5=345,4xh
h=2863,5+345,4
E253

2,5m s & yedgall 134 g lisy

191 :dakea |

1dm* =1000cm’ e 1m’=1000dm’

o ldm®=100c/ lem® =1000mm®

o 1ot =10em’ e o 1n£=100¢

o 3200000mm® =3,20 o 2,15dm®=2150cm’

: olygs Eiilq.l=.oi puiniemliq i

ek e

4 2

em \gaeld jld Ciual Jshy dom Leeli)) Glys Ailshad ayasi
+ ey 3o i) lme (g3l (ilal ansll Jgk of fles
P=2X7xXR _
P=2x31443
P=18,84




4cm

18,84cm

Y

A

AL R S

;s Al Jia
30mm \giacld ki Caai Jshy 0,3dm el |
30mm=3ecm ¢« 0,3dm=3cm : il
J ]- . IL-} .L‘& -

Al gl bl gsluial

sV Ayl paa s (i
= 2 lall daluse X g iyl

V=axXRxXRxh

V=mrx4x4x10

V =1607 '

V =502,4

loura Tardchan V =502m®  saag) Y ity B

R A AR a . QMJ‘@“!"B”HL’#‘ ._



.5020m” & Apjiall 4infy 16070m® oo paall daguiad) Aagll |
;5 Agsladl Aaladl s (w0

§ = 52l e X g 1Y E
S=Pxh
S=2XARXh
S=2xmrx4x10
S=80r
S =80x3,14
§=251,2

S=251 : asisasgl Y cugmill |
o Sl 1 Ryidl Lghashy 80z0m? o Apslal) dalial Ala yumall Al
' .25lem®

191 :dad

sl ol i

axall g is,Y) e G )
452.16¢cm’ 9em 8cm dem
197,82em® Tem 6em 3em
461,58cm’* | 3em 14cm Tem

351 6&m d _ Tem 8cm 4em

: S

5208l dalue A dedll Glea (T @)
S, =TXRXR ' ;]
S, =7&%x3,5%3,5

S, =12,257%

(235 (el i) g sl



12,25mcm? A 33clal) Aalua |
1P sacll) hynal da gl Laill s (o

P =27k
P=2xx%35
P="Tr :
TIrem  sa 3 \dll lasa
18, Al dalud) s (7
S, =Pxh £
S,=Tnx6
S, =42r

A27em® o Agila)) daluall Al gundl) dadl) |
t A ) il prand 3l ylal) A6 @
S g =8, +2XS, 5

S s = 427 +2%12,257

t R el HhE Chai Clua e
P=2xR g
34,54=2x%3,14xR

34,54
6,28
R=5,5 |
.5,5¢cm _,a'?.a:.l.iil' _)Jaac._a....m
1V paall Glua e |
V = saeld) dalue X gyl :
Vo =m R R %
V =3,14%5,5%5,5%8,5
" 3
loura Tarlehan v =807,37250m

sl o AL i 256,

AN

-
e



V¥V =807,37cm’® 223 0,01 I aeilly _
807,37cm’ Ui s Lilshanl) 3 pan -

S, =27XR, Xh,
§,=2xmx3,5%13
S, =91mem? ::
: 2 Aalglactii |
S, =27wxR,Xxh, |
S, =2Xmwx6,5%x7

S, =91zmem®

.81:82 :4,;1::.}

D 0,1 o il agl)
S, =91z :
S, =91x3,14
S = 285, 74cm’

.S =285,7cm’* -b-l 0,1 ) sexilly

: gkl g i) Gl

s Apilad) daliead) Glua Yl

el

ol B sacldll dalus 4 § dulal) dalud) of Ley |




§=3,14x8x8
S = 200,96cm’ _ |
D h &\ﬂ_}'}“ ‘-—\Lm; ®

S =2xxR xh
200,96 = 2x3,14x8x h
L, 200 80
" 2x3,14x8
"_200,96
" 50,24
h =4cm

4em Y- :L.i‘l‘,.]nus"l TS &Lﬂ)l

192 aia i34 Gl da

sohadl L daliddl Glea :

saclall dalie Clus e

S=mxRxXR :
§=3,14%2,4x2,4
S =18,0864m"

A qﬁhﬁimbﬂiau@hgua.g

A=2nxRxh
A=2X3’14x294x633
A = 9459536(3}?12

58 A Galuall (s |

Syl b AL s

(258)




S dt)xs

S’ =94,9536+ 2 x18,0864
S’ =94,9536+36,1728

S’ =131,1264cm’

§'=131,13m* 1233 0,01 ) yusuilly

sopal A5 Cilua o
_13L,13x150 |

1
Im? |131,13m? x=19669,5

150DA X i x

19670D4 saagll ) usxlly o caall 4SS |

192 aba i35 cupalll Ja

1S zeasaall Lol Aaboadl) Ciluaa ]

e e ABldia CDline gl dalis 4 asell Llal) dalisd)
Gl dalia: S, 81 1o difyleal b dailal) Aaladls |
A Jabiaal) dabisa : S5 I Qb dalise S,
S=%+2><S2+2><S3 :

h=12m « R=3m :&lhu JL,._;i.g
(L2m 510m ) 5( 4m 51,2m ) :lea ouldsind sl o |

_2mxXRxh

S *2x (ldjlnl'u X1U"='J"'“)' +.2 X (zd}}:,]] th-’h)'-“) 149193

~2x3J4x3xL2
2
S =11,304+24+9.,6

S =44,904cm?

h +2x10x1,2+2x4x1,2

S =45m? tasisaagl ) yexll

(299 (el i€l oy s Jsla

\-;..:-'-f" &



45m* ' a Alyandy) 3¢d Auilall dabundl
C oAl AP el e luse
A cal LpaS iliaa — |
45x1 |

=
i3
1L ¥  x=3462 |

1,3m? 45m?

x =351 tandsangl Gyl
351 a AaPl) cadll ByeS
AU el dae Colia —

3545=7 |

e 7 £ gh geansall oS LMY ) e e

192 :daia 36 sadll da

it Legelin g caliaa Logine 6 gyl s 'O‘;’?;;J\u&sabi,husuuﬁdé
- i sbiaal)

el i el Gl |

seplall dagll ok puis gn Baclil) Jama of ales ]
P, =27R, |
36=2x3,14xR, —>36=6,28XR,

‘R, =36+6,28
R, =5,73cm

R =57Tcm 2 % Y sl
V,=%XR,XR,Xh,
V,=3,14x5,7%x5,7%x24 :
loura Tardchan Vi = 2448, 450m" 5333 0,01 S el



: 2l D) ans il
R, 32cldll jlad Caal Glus o

P=2aR
W
Doear
L 24
= - R =—
&, 2x3,14 62

2

R;=3,8m :33°0,1 _)-J.Sﬁl-.‘-}

V,=ZXR,XR,Xh, :

V, =3,14x3,8x3,8x36
V,=1632,30cm* :323 0,01 Y -)"Jﬁ'l-.‘.é;
- | V2V, e

: "‘-‘..)“)“J"Pét—ﬂ.u.
: taaa s Ayl eaa
p3a Cinay 25om Aclibly 3dm sl Joh piye 4306 w6 Hpdise
.25cm \ge &y 1,5dm \giacld )huwuuum
W, @ el aan Clua o
25cm =2,5dm sl
V= s2clall daliwa X & i,V
4 =C-L"°”X¢-L-’=-J'l><glﬂﬂ1§
V,=3%x3x2,5 e
-V, =22,5dm’



1V, Baaly Ll had aaa Glua o
V,=TXRXR<h
V,=mx1,5%x1,5%2,5
V,=5,625x 7
V?=5,625%3,14
V?=17,6625dm’

' :V:"-‘..)A.)-“-“P-‘*‘T‘Luao
V=V, +2xV,

V=22,5+2x%17,6625
V =22,5+35,325
V =57,825

V = 57,8251 = 57825cm® : 4ay” 57,825dm” : 5p dgmiall pan
tApadall Jals elall i) lua o

| 30/ =30dm’

il Sl 2l il i

30

=
57,825
P=352

%100

e 25%x52
100

Bem @5 Azl ol glis)

V= s2clall dalue X i)Y

hadaly N1 A A Gl gal) k2u6”’2j,z



V =aXRXRXh
-V =3,14%x0,5%0,5%4
V =3,14m’ P
3,14m” T8 dgaal saa 88
e gl ol ZapU lgall LaS Ciluan |
314x4=12,56m> : s s2eel gf pane
1) S ala) @

x =400x12,56

_ x =5024 :

5024kg o saach 4eli) L) e dpeS
2D Sl S slaf @

_460x12,56
=
'y =5771,6

5777,6kg :oh saac Aayf olid TP Jall dgeS |

Al e ey |

_ _780x12,56
| 1
z =9796,8

9796,8kg P | Z-'I-JJT c-L\.Il 2&.&_))”1 ‘:a.an'n :&._._LAS

400kg | 1m?
X 12,56m?
460kg 1m?
y 12,56m*
780kg | 1m*:
z..-|12,56m’
200L 1m’
t 12,56m?

...............................................................................................................................

@; el QIS s gl

AU oLl A0S ot o

. _200x12,56
1 i
£ =2512

2512L & a saecf dag)f olid LU oLl dueS |




;A adal) dalue coba
e ahe 8 L5l )pdigay Jaliise 4520l 6 pdige (pa JSie avadl)
1S, i) syl dabis s o
S, = dwlall daludl + 5acll dalie |
= 520l Loy X g i) + Johall X (i pall
S, = [(90+40)x2]x 60+90x 40 |

S, =260x 60+ 3600
S, =15600 + 3600

S, =19200cm’
1S, @olad) ejad) dalue Glus

de il At x P I T 9 |
Bxh |

S,

]

S, =2 % + (sl X el x 2

S 2% 53%dD

=2
=2520+4240

S, =6760cm” |

p Jastisal) B8 ases dalie § il
8 =5 &8 '

S =19200+ 6760
S =25960cm >

- Toura Tardehan

']



I?:#grﬁ 2 Lo
=52l dalas X gl = pdgal) s2clE dalis X 42l
V =88x10-8x8x10
v =880-640

V =240
280cm” 1 g s A CasSandll JL) aaa

o)l dald saa claa
YR -
V=rAXRXRxh
V=314%x4x4x%x15
V =175,36cm’ ‘
syl Akl ana il o
75,36+8=9,42em®
e (1 o)) Akl pna lian o
9,42-1,76=7,66

f



e 0S8 o oSay Y s of of 4,342,8=71 1Y

194 :daba

6cm o)adl sal Jgha ¢ (yma 43366 6 edisa apara

1]
11
Il Ll Il 1
11 11 11 11
0 0 () () 0
T 11 i I
17 11 11 11

V deslas a6 Lavie il ¢ Ll 30 s ((

(22-2=20) 20mm laykd Caai ()50 Dlshansd ann (g5l s lall A0S
A2m \geldyls ‘
s dagatl &

20mm =0,02m

 Toura Tazdchan

............ 1gaqm1~,nw1za




....................................................................................................

V,=ZXR xR, xh
V,=3,14x0,02x0,02x12
V,=0,015072m’
| ¥, =15,072dm* :Jysailly
V,=15,071 :0,01 I sl
15,077 3 ed s (b 5agagall olall dpaS |
W, Jesiaall Sidlll aas Clus (@
7, ALl gl aaa il o
22mm =0,022m sl
.VS =ZXR,XR,xh
V,=3,14x0,022x0,022x12
V,=0,01823712cm’

10,00 () sy Jypal |
Vy=18,24dm*®
o e i
V,=V,V,
v, =18,24-15,07
V,=317dm’

3,17dm3 JA w'l P

® e SRR
tpblaks dde daiald 4ilad) dalisd)) Qlas |
18, phlakall Lol Lpilal) dalisdl Colua o
8, =328l lama X & 1Y)
S, =27XR xh
S, =2x3,14%3,7x11 ¢
S, = 255,596cm’




| 5 oY) dagyt Aabne cbena T
S, = dshll X jajl
S,=14xl11
ISZ=15,4cm2

S Jayyall 000 Galual ibiss

§ =5+,
S =255,596+15,4
§ =270,996
§ S07Icm? 1303 bangll Y} uptily
271em? 1 plleall Ll e ool Lapyll dyslal) Aalud)

14 =%><x><R XR xh

v =%><3,14><45x45><180
, 1144530
4
V =286132,5cm’
V =286,1325dm’ :
2860 1A passll daws ey V =286L aaisasgll ) el
1S Janisaall 3l Aabise il (oo |
@Al B ¢ aglal daladi s 4

Gy ) b S Gl




S=1A+lB
4 -

S=%2szxh+%ﬂxRxR

‘S:%X3J4x45xi&}+%x3J4x45x45
S =12717+3179,25
taad 01 oY sl |
§ =15896,3cm’
15896,3cm” i(gh Jaxiosdl i dalun
o 194 aia s 147 gl da
Al ¢ sy 8em ,;.‘,ijm Aoyl Caal 6S5 0
60cm B ¢ ily dllom ) Alshanl) ed Cimi IS S5 o (Sae
: 194 aia 148 qyu.\i da

b g Sl s @

 SL Atas N1 gl g i) s
50=5000cm’

Y, = saelill dalue X g LY

5000 = 200 ;

5000
=— =25
hy 200—9}11 cm

25cm  sa J8Y) Sl g i)
30 Ao g3 S i) colun o

3¢ =3000cm> |




v, = scll dalus X ¢l
3000 = 200/,
h, =3000+200
h, =15cm

Asem s G gy

- D40 e Jpuanll A4S (@
20 4 L i) Sl 4 Sy 3 DR 57 dimas 531 Sl A ST Slay

5 08 @l 20 e Jpeanl osal 530 850 3y (5-3=2) S i
| [(2+2=4) 4 Gh._dm
194 :daia :

D
2

R =
V=nXRXRXh » 2,4
Vi3 34 %1,2%1,2 %23 2
V =103,9968m’ - R

Il
i

,2m

V =104m® saisaagll ) il

| 104m® s il pas

tV, Sl b asmsall el s il (@
V,=V ><i
: 4

104x3
4
V,=18m’

- Joura Tardchan = -

270

byl ) B AL s (2



194 daia :50 cupadll Ja
eaal) aaa = mew# Hum@muﬁmmmﬂt
V, mwi@bla?;aum. :
V= dshll X jall X g la )Y

V,=14x4x3
V,=168m’ .
(14-3=11) 3m 51lm : anwgﬁgwmam\jg
4m sp el
V,= saclall dalise X g laiyy) -

11x3

V2= x4

V,=66m"

30 C.J.MA.‘II p i.,\L..u;.
V=V, -V, :
V =168—66
V =102m°>

102m° s @..m]'l s
pCaaill L asall S gylgnall ae slay) (u
f zeaneall Cacad Sl AU e Lall 40aS

102m* =102000¢
102000+2 =51000

510000 A raesal) i Sl LU L) 2



: G prylgaall e Slad e §
~51000+6000=8,5
.ol g glea 9 o3k o)

: Gl s ciliaa (0

55,2m{ =55,2%cm®
= pabial e lem® s e (2 .
P e Ly
PR i ’ 55,2
500 % | ' x =1,07

1,07g Wi s pabayl) oe lom® s

Toura Tarfehan



(20 x 2 =

(20 x 3 =
(20 +2 =

40) .Gl 40 s 4usyy 2 e
22) Gay 22 o dadll s o

: 0l inﬂl‘auulua.
+ Saetalladon Jok Cilua o
.uut'&mx: S Gua

= a.\c-l.ﬂ'lhmx &LI.I_)‘)” -
2M.Px85'

P =24cm

oz adley

t‘f“] ——> C.La.\l -4cm

B=6x

B=6

B=41,

V=Bx gyl

dom o udaud = d,.L. u.\l e

3._45»;&“ A f—_-'Luno

B'--"Jc-l.'ill dalie lua e

4.:.!:., a;J_, R S5,
S,

[4><3,46) -
Xl —=—ramid
s B

52_cfn

myﬂ - Ay

V =41,52x8,5

V =352,92 ..




195 sdaka 54 Gl da
el Gakadll £l il |

&Lﬂle;;um.

7.8¢ lem’ , _ 9551,88xI
9551,88¢| ¥ - -

V =1224,6cm’

1224,6cm° s Fnall Zakiil) paa

Sl Al s : Gaill o1t} il |
agalall :L'ablmfh”‘a,aa: v, R, =4cm
V=V -V, R,=2,5cm |

V =XR XR Xh—~7TXR,XR,Xh
V =ax4x4xh—-mx2,5%x2,5xh
V =16xxh—6,257h

V =(16-6,25)wxh
V =9,75zxh
=
9,75%7
12246
9,75%3,14
h=40

A0cm s sl dakdl) ¢ i)

byl b Al Gl gal) |




) yggan Jgai=

: B saclall daliw i.._\La.uAE

Saalill Galeas s Balideli + il 4l Aalusst st o
B=12x15+02+3®x12

2 2
B=15+252+720

B =987cm’

+30x24

38,5-(24+12) =25 G 2,5m s i g i) siiadle
: d""’"‘"” o claa e
V- B &Li:u_\)'; :
v =987x40
V =39480cm’ |
Bl G ) oy o280 £ s o (o

A = sl Lyaa X g i,Y)
A=(6,5+6,5+15+24+30+24+15)x40
A=121x40
A= 4840cm*
: § AN Aabud) oo |
S=A+2xB :

S =4840+2x987
S =4840+1974"

S = 6814cm’

el I S Jsla



6814em® o cadall 7 1gl dalu

D isall (glgie paa t V),
vV =V,-V,
V= Jshll X eyl X ¢ @) —zxRXRxh

80cm = Sdm : Jysatl)
40cm = 4dm
- 0,4m = 4dm

V =10x8x4—3,14x2x2x4
V =320-50,24

1
TR ol ML diag
- ) neill J%
v =269,76dm’

269,76dm* b auaall aaa

R=%_>R:;:Jy 2dm 5 Blsd) 52015 ki Chuas Jola tAadla

liouna Yarichun

................................................................................................................................................................

cilpaly 1) B ALY G gad) | 276 )



e b .

195 daLa 57

Pl 5 ) el canall dagf 30 dla
:¢j£n§u§

45=9x%5
=3%x3x5

3 X 3 'L.agl‘_-jq;_,is Ua_u%"l_g"u.mj'l u\.u.‘w.‘.'l MLQ.\‘ LIM

I
| e aoly o

o 5 oa +3ly LIS ol A g1 e ey

195:1555;

| ‘@W‘-@ﬁeﬂm‘m&!u@dhgﬁ.é
ol Y1 G Qe el laalia (o QS e s B
o0 il 0 o8 R
;}JthJa-nad
1964.\..4.=¢4¢_,,|1J&

)Aa”iabwa;ﬂua
P S, il oiadl daliue Gl |

S, = il pdisd Zanlall daldl

S, = 83l Luaa X g Lty

5 el

...................................................................................................

(377} ,,..,_,.un._.a..snwmd,h




...................................................................................................................................................................................

S, =[(40+20)x2]x60
S, =(60x2)x60
S, =7200cm>

1200 b il oal) Aalaa
:S, Lﬁ_}lﬂ'l el dalie Qlua

sy 40N daliall

R
I

2

=—(2ZXR Xh+2XTXR XR)

]
b

CIJ

=—(2x3,14x20x20+2x3,14x20x20)

== (25124 2512)

A
l\.)li—' i\JIv—- l\JIv—'

Il
o]

512cm? ;
25120m (A (golal) sa dalus |
.Sl el AN dalisall alag

5=S,+8, '
8 =9712em* _
S’:);sSOJi#WEALMHJbﬂo‘
S’=50%S |

$”=50x9712

©§7=485600cm’
S'=48,56m> :Jysadll

loura Tardehan 48,56m* o (Al L) daliud




= 1k
i d 48,561
48,56m’ x 3
x =16,19
16,19kg Ly o e caall 4 |
b opdl 0 Gl
350%16,19 = 5666,5

+5666,5D4  sp Jasiesall cadl) (15 |

+ 196 dsiies pygill dimeng Jo

V =7nXRXRXR
V' =3,14X65%x65x45
V =696992,5cm’
V =696,9925dm"*

V =697¢ aaisaagl S el |
L 697( : a gessall daus iles |

- G\.u.\ﬂ.“ el 320 Clua o

51 1min t=l><§9?
6971 | = ¢ ' {=139,4min =

139,4min =120min+19,4min : sl

=2h +19,4min

A58 19,4 5 (2h) Oliele & maall DY AP sadl)

- ':a‘j)U'l ol aS alas) 6




i
Pt
i
i 'f';; ;--- i
ANnGLAIS
e P . Fl
ot
5
\ .‘5
§ i
Sl
4
»-: 1

@odl] gl

Syal aula o801 0, W Lauel 1 gl
021561399 L | cisla
email : etahadi@gmail.com 9789947146232 4

Prix:450 DA

ISBN:978-9947-46-232-4
gl gfs Il






